
MUHAMMET SEMİH SARI
n SAYFA 10

KÜBA

BM KALKINMA AJANSI’NA 

TÜRK YÖNETICI
n  BM’nin Kalkınma Prog-
ramı UNDP’de, Stratejik 
Plan Uygulama ve Enteg-
rasyon Direktörlüğü’ne 
Şebnem Şener atandı. 
Yeni görevinde, UNDP’nin 
2026-2029 Stratejik 
Planı’nı hayata geçir-
mekten sorumlu olacak 
Şebnem Şener, ajans bünyesinde bu görevi 
üstlenen ilk Türk kadın yönetici oldu. n 10’DA

n  Gazze’de Ekim 2023’ten bu 
yana 2 bin 842 Filistinlinin saldırılar 
sonrası hiçbir fiziksel kalıntı bırak-
madan hayatını kaybettiği iddia 
edildi. Uzmanlar, yüksek ısı üreten 
termobarik mühimmat kullanımına 
işaret ediyor. n SELİME SÜMEYYE 
ABATAY’IN HABERİ 6’DA

n  Sağlık Bakanlığı'na bağlı Sigara Bırak-
ma Polikliniği'ne başvuran vatandaşlar, 
uzun yıllar süren sigara bağımlılığını nasıl 
geride bıraktıklarını anlattı. Kimi 20, kimi 
25 yıl sigara içtiğini belirten vatandaşlar, 
sigarayı bıraktıktan sonra yaşam kalitele-
rinin arttığını söyledi. n n 7’DE7’DE

İSRAIL TERMAL SILAHLA
ÜÇ BIN FILISTINLIYI “BUHARLAŞTIRDI”
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BARIM’A BARIM’A 
12 YIL HAPIS12 YIL HAPIS

 TUTUKLAMA   
 KARARI 

 VERILMEDI 

nn  Menajer Ayşe Barım “Türkiye Cumhuriyeti   Menajer Ayşe Barım “Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti’ni ortadan kaldırmaya teşebbüse yar-Hükümeti’ni ortadan kaldırmaya teşebbüse yar-
dım" suçlamasıyla hapis cezasına çarptırıldı ancak dım" suçlamasıyla hapis cezasına çarptırıldı ancak 
hakkında tutuklama kararı verilmedi. hakkında tutuklama kararı verilmedi. n n 7’DE7’DE

ŞAHAN’A “KENT 
UZLAŞISI”NDAN TAHLIYE

n Şişli Belediye Başkanlığı 
görevinden tutuklanarak 
uzaklaştırılan Resul Emrah 
Şahan hakkında "kent uzlaşısı" 
davasından tahliye kararı 
verildi. Şahan, İBB davası kap-
samında tutuklu olduğu için 
cezaevinde kalacak. n 7’DE

POYRAZ 
KARAYEL’IN 
SEFER’INDEN 
ACI HABER
n n “Poyraz Karayel" dizisinde hayat verdiği Sefer “Poyraz Karayel" dizisinde hayat verdiği Sefer 
karakteriyle hafızalarda iz bırakan oyuncu Kanbolat karakteriyle hafızalarda iz bırakan oyuncu Kanbolat 
Görkem Arslan, 45 yaşında yaşama veda etti. Görkem Arslan, 45 yaşında yaşama veda etti. n n 7’DE7’DE

ŞÜKRÜ KAYA’LARDAN 
HAFIZ BAKANA
Nevzat Tandoğan, Recep Peker, Şükrü Kaya gibi milletin Nevzat Tandoğan, Recep Peker, Şükrü Kaya gibi milletin 
maneviyatına savaş açan İçişleri Bakanlarının devri kapandı. maneviyatına savaş açan İçişleri Bakanlarının devri kapandı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından bakanlığa atanan Mus-Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından bakanlığa atanan Mus-
tafa Çiftçi, 41 yıldır Kur’anla bağını hiç koparmamış bir hafız.tafa Çiftçi, 41 yıldır Kur’anla bağını hiç koparmamış bir hafız.
n Çiftçi’nin hafız kimliği, devlet yöneti-
minde maneviyatla yoğrulmuş dönemin 
sembolü olarak öne çıktı. Bir dönemin sert 
idare anlayışıyla anılan isimlerden bugüne 
uzanan süreçte, devlet kadrolarındaki zih-
niyet dönüşümü dikkat çekiyor. Bürokrasi dikkat çekiyor. Bürokrasi 

artık yalnızca idari tecrübeyle değil, aynı artık yalnızca idari tecrübeyle değil, aynı 
zamanda değerler ve inanç disipliniyle zamanda değerler ve inanç disipliniyle 
şekillenen profillerle temsil ediliyor. Ata-şekillenen profillerle temsil ediliyor. Ata-
ma, “devlette hem liyakat hem maneviyat ma, “devlette hem liyakat hem maneviyat 
dönemi” şeklinde değerlendiriliyor. dönemi” şeklinde değerlendiriliyor. 
n n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERI 10’DAZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERI 10’DA

n  İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı döneminde yolsuzluk ve kara 
para odaklarına karşı yürüttüğü 
amansız mücadeleyle tanınan 
Akın Gürlek, yeni Adalet Bakanı 
oldu. Gürlek’in göreve gelişi, suç 
örgütlerine ve ekonomik çetelere 
karşı başlatılan savaşın "karargah 
düzeyine" taşınacağı şeklinde 
yorumlanıyor.

ÇETELERE, KARA PARAYA, 
YOLSUZLUĞA SAVAŞ 

AÇAN BAŞSAVCI

ARTIK 
ADALET BAKANI

YERLIKAYA VE TUNÇ’A 

TEŞEKKÜR

n  Cumhurbaşkanı Er-
doğan, Kabine'deki yeni 
atamalara ilişkin grup 
toplantısında ilk kez ko-
nuştu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “2 bakanlığı-
mızda nöbet değişimi 

yaşandı. Yılmaz Tunç ile 
Ali Yerlikaya'yı bugüne 
kadar hizmetleri için 
teşekkür ediyorum. 
Akın Gürlek ve Mustafa 
Çiftçi'ye başarılar dili-
yorum” dedi.

ORTADOĞU’DAKI ABD ÜSLERINDE

BÜYÜK HAREKETLILIK
n Uydu analizleri, ABD’nin 
Katar’daki El-Udeyd Hava Üssü 
başta olmak üzere Orta Doğu’daki 
birçok askeri noktada uçak ve 
hava savunma sistemi sayısını 

artırdığını gösterdi. Patriot 
sistemlerinin mobil lançerlere yer-
leştirilmesi, İran’la artan gerilim 
kapsamında daha hızlı konuşlan-
ma imkanı sağlıyor. n 6’DA

UYDULAR 
TESPIT ETTI

n İsrail saldırıları nedeniyle Gazze 
Şeridi'nde son 24 saatte 5 kişi haya-
tını kaybetti, enkaz alanlarında önceki 
saldırılarda yaşamını yitiren 3 kişinin 
ise cansız bedenine ulaşıldı. Ekim 
ayında ateşkes ilan edilmesinden bu 
yana toplam can kaybı 591'e yükseldi.

İRAN BOYUN 
EĞMEYECEK
n İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, devrimin yıl dönüm 
etkinliklerinde yaptığı konuşmada, 
"İran, Batı'nın aşırı talepleri karşı-
sında boyun eğmeyecek, herhangi 
bir saldırı karşısında da geri adım 
atmayacak" dedi. n 6’DA

TRUMP: BATI ŞERIA’DA TRUMP: BATI ŞERIA’DA 
İSRAIL İLHAKINA KARŞIYIMİSRAIL İLHAKINA KARŞIYIM
nn   ABD Başkanı    ABD Başkanı 
Trump, İsrail’in Batı Trump, İsrail’in Batı 
Şeria’daki kontrolünü Şeria’daki kontrolünü 
artırmaya yönelik artırmaya yönelik 
adımlarına ilişkin adımlarına ilişkin 
"İlhaka karşıyım. Şu "İlhaka karşıyım. Şu 

anda düşünmemiz anda düşünmemiz 
gereken ygereken yeterince eterince 
konu var. Batı Şeria konu var. Batı Şeria 
meselesiyle uğraşma-meselesiyle uğraşma-
mıza gerek yok" yoru-mıza gerek yok" yoru-
munu yaptı. munu yaptı. n n 6’DA6’DA

TOPLUMDAKI BÜTÜN 
SORUNLAR İÇIN
ROL ÜSTLENMEK 
ZORUNDAYIZ

n n Milli Eğitim Bakanı Yusuf Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, "Milli Eğitim Bakanlığı, Tekin, "Milli Eğitim Bakanlığı, 

toplumda karşı karşıya kaldı-toplumda karşı karşıya kaldı-
ğımız bütün sorunların çözü-ğımız bütün sorunların çözü-

mü noktasında rol üstlenmek mü noktasında rol üstlenmek 
zorunda olan bir bakanlık ve zorunda olan bir bakanlık ve 

bu kapsamda milli birliğimizin bu kapsamda milli birliğimizin 
ve beraberliğimizin temin ve beraberliğimizin temin 

edilmesinde hem sağlıklı bir edilmesinde hem sağlıklı bir 
toplum, huzurlu bir toplum toplum, huzurlu bir toplum 

inşa edebilme sürecinde inşa edebilme sürecinde 
yoğun bir çaba içerisindeyiz" yoğun bir çaba içerisindeyiz" 

dedi. dedi. n n 10’DA10’DA

KOMiSYON GAZZE’YE 
HiZMET ETMELi

 "CEHENNEME GIDECEĞINIZI 
DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ?"

TIRYAKILER 
SIGARAYI BIRAKINCA 
KALITELERI ARTIYOR

n  Yeniden Refah Partisi İstanbul Millet-
vekili Doğan Bekin, TBMM’de düzenlediği 
basın toplantısında Gazze Komisyonu’nun 
yapısını eleştirdi. Bekin, komisyonun 
Filistinlilerin haklarını savunmak yerine 
İsrail’in ilhak politikalarına zemin hazırladı-
ğını söyledi. n 7’DE

Yenidevir Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni

 Hamza Mercanoğlu, 
İstanbul Milletvekili 
Bekin’i ziyaret etti.

ABD 
KONGRESI’NDE 

 İFADE VEREN  
 ICE DIREKTÖRÜ’NE  

 ŞOK SORU 

n  ABD’de göçmenlik polisi ICE’ın Direk-
törü Todd Lyons’a Kongre’de verdiği ifade 
sırasında ellerinde masum insanların kanı 
olduğu suçlamasıyla birlikte "Cehenneme 
gideceğinizi düşünüyor musunuz?" sorusu 
yöneltildi. Oturum sırasında New York’u 
temsilcisi Demokrat üye Dan Goldman, ICE 
mensuplarının Amerikalılardan vatandaş-
lıklarını kanıtlayan kimlik belgeleri göster-
melerini talep etmelerini Nazi Almanyası’nın 
uygulamalarına benzetti. n 6’DA
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ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ 
VE İÇIŞLERI BAKANI GÖREVDEN 

AFFINI ISTEDI

YENI İÇIŞLERI BAKANI 
MUSTAFA ÇIFTÇI 

ERZURUM’A VEDA ETTI

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın imzası ile 
Resmi Gazete’de yayımlanan 
atama kararı ile birlikte görev-
den affını isteyen ve af talebi 
kabul edilen Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç’un yerine İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcısı 
Akın Gürlek, İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya’nın yerine ise 
Erzurum Valisi Mustafa Çiftçi 
atandı. Atamalar Anayasa’nın 
104’üncü ve 106’ncı maddeleri 
gereğince gerçekleştirildi.
Ali Yerlikaya’dan paylaşım

Görevden affını isteyen 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya af 

talebinin kabul edilmesi son-
rasında sosyal medya hesa-
bından paylaşımda yaparak, 
"Cumhurbaşkanımız sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın ten-
sip ve takdirleriyle 4 Haziran 
2023 tarihinde başladığım 
İçişleri Bakanlığı görevimi 
kıymetli kardeşim Musta-
fa Çiftçi’ye devrediyorum. 
Kendisini tebrik ediyor, yeni 
görevinde başarılar diliyorum. 
Allah hayırlı uğurlu etsin. 
Bakanlığım süresince verdiği 
büyük desteklerinden dolayı 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
şükranlarımı arz ediyorum. 

Ülkemizin huzur ve güvenliği 
için canla başla görev yapan 
İçişleri ailemizin her bir ferdi-
ne ayrı ayrı yürekten teşekkür 
ediyorum. Allah’a emanet 
olun" ifadelerine yer verdi.
Yılmaz Tunç’tan paylaşım

Görevden affını isteyerek 
yerini Akın Gürlek’e bırakan 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç ise 
sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, "Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın yanında olmak, 
davamıza gönül vermek bizler 
için her zaman gurur vesilesi 
olmuştur. 2001 yılında başla-
yan kutlu yolcuğumuzda AK 
Parti Kurucu İlçe Başkanlığı, 
Milletvekilliği, TBMM Adalet 
Komisyonu Başkanlığı, AK 
Parti Meclis Grup Başkanvekil-
liği görevlerimizin ardından 
Sayın Cumhurbaşkanımız 
tarafından 4 Haziran 2023 
tarihinde Adalet Bakanlığı 
görevinin tarafıma tevdi edil-
mesi milletimize ve devletimi-
ze hizmet etme sorumluluğu-
muzu daha da artırmıştır. 23 
yıllık hükümetlerimiz döne-
minde Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde ülkemizin 
yüksek standartlı demokrasi-
ye kavuşması ve hukuk devleti 
ilkesinin tahkimi yolunda ger-
çekleştirilen reformlara omuz 
vermenin onurunu yaşadık. 
Bundan sonra da ülkemiz ve 
milletimiz için ter dökmeye, 
Türkiye Yüzyılı için ilk günkü 
heyecanla çalışmaya devam 
edeceğiz. Sayın Cumhurbaş-
kanımızın tensipleriyle Adalet 
Bakanı olarak atanan Sayın 
Akın Gürlek’e görevinde üstün 
muvaffakiyetler diliyorum" 
ifadelerine yer verdi.

"İLK RAPORLARA BAKTIĞIMIZ ZAMAN 
PARTILER ARASINDA ÇOK KOLAY 

UZLAŞILACAK BIR ZEMIN GÖRÜNMÜYOR"
Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Genel Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Terörsüz Türkiye 
Komisyonu’nun, Meclis’e su-
nacağı ortak raporuna ilişkin 
"İlk raporlara baktığımız 
zaman partiler arasında çok 
kolay uzlaşılacak bir zemin 
görünmüyor" dedi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
Kırgız Cumhuriyeti Jogorku Ke-
neşi Başkanı Nurlanbek Turgun-
bek Uulu ile görüştü. İkilinin ve 
heyetlerin görüşmesinin ardın-
dan ortak basın açıklaması dü-
zenlendi. Nurlanbek Turgunbek 
Uulu’nun Meclis Başkanı seçil-
mesinin ardından ilk ziyaretini 
Türkiye’ye gerçekleştirmesinin 
önemli olduğunu ifade eden Mec-
lis Başkanı Kurtulmuş, "Az evvel 

gerçekleştirdiğimiz heyetler 
arası görüşmelerde oldukça ve-
rimli müzakerelerde bulunduk. 
Geçtiğimiz sene arkadaşlarımız-
la birlikte Kırgızistan’a resmi 
ziyarette bulunduk. Bu ziyaret 
vasıtasıyla da bir iade-i ziyaret 
gerçekleştiriliyor. Türkiye ile 
Kırgızistan arasında son yıllarda 
giderek gelişen ilişkileri Parla-
mentolar arasındaki ilişkilere de 
yansımasını ve büyük bir mem-
nuniyetle takip ediyoruz. İnşal-
lah daha fazla da geliştirmeye 
niyetliyiz, kararlıyız. Geçtiğimiz 
yıl Kırgızistan’da yaptığımız 
ziyarette iki ülke Parlamentoları 
arasında bir mutabakat zaptı 
imzalamıştır. İnşallah bu süreçte 
de Kırgızistan’da teşekkül etmiş 
olan Türkiye Dostluk Grubu’nu, 
Türkiye’de ağırlamaktan büyük 
bir memnuniyet duyacağız. Tür-
kiye ve Kırgızistan Türk dünyası-
nın iki önemli ülkesi olarak hem 
Türk Devletler Teşkilatı bünye-
sinde hem de Parlamentolarımı-

zın ortak asamblesi olan TÜRKPA 
bünyesinde fevkalade yakın bir 
çalışma dönemine girmişlerdir. 
Uzunca bir süredir ilişkilerimizi 
bu iki önemli Türk dünyasının 
uluslararası kuruluşu nezdinde 
gayretle bu çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz" diye konuştu.

Türk dünyasının ilerleyen 
dönemlerde dünya siyasetinin 
en önemli merkezlerinden birisi 
haline gelmeye aday olduğu-
nu belirten Kurtulmuş, "Orta 
Asya’dan Avrupa’nın içlerine 
kadar en stratejik bölgelerde, en 
önemli enerji ve ulaşım hakla-
rının üzerinde bulunan Türk 
dünyası, 4,5 milyon kilometre 
karelik yüz ölçümüyle çok zengin 
yer altı yer üstü kaynaklarıyla ve 
yaklaşık 300 milyona yakın nü-
fusuyla dünyanın dikkat çeken 
merkezlerinden birisidir. Bun-
dan sonraki dönemde dengeler 
nasıl gelişirse gelişsin, esasında 
dünyada çok tarafı ve çok mer-
kezli yeni bir siyasal oluşumun 

ortaya çıkacağı aşikardır. Onun 
için diyoruz ki; böylesine büyük 
bir potansiyele sahip olan Türk 
dünyası, elindeki bu imkanı en 
iyi şekilde değerlendirmek, ara-
larındaki iş birliklerini fevkalade 
güçlü bir şekilde geliştirmek ve 
bu içinde bulunduğumuz coğraf-
yanın bütün stratejik, jeostrate-
jik imkanlarını kullanarak çok 
daha güçlü bir şekilde ileriye 
doğru ilerlemek mecburiyetinde-
yiz" dedi.

Kurtulmuş’un ardından ko-
nuşmasını gerçekleştiren Kırgız 
Cumhuriyeti Jogorku Keneşi 
Başkanı Nurlanbek Turgunbek 
Uulu, "Bugünkü görüşmelerde 
belirlenen hedeflerin gerçekleşti-
rilmesi için sadece başkanlar de-
ğil de parlamento üyeleri, dost-
luk gruplarının da çalışmalarını 
canlandırmak lazım. Bunun 
önemli olduğunu düşünüyorum. 
Biz istersek, biz birlikte olursak 
tüm amaçlarımıza ulaşabiliriz" 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın imzası ve Resmi Gazete’de 
yayımlanan atama kararı ile Ali 
Yerlikaya’nın yerine İçişleri Bakanı olarak 
atanan Mustafa Çiftçi Erzurum’a veda etti.

9 Ağustos 2023 tarih ve 2023/376 
sayılı Cumhurbaşkanlığı atama kararı ile 
Erzurum’a atanan ve 18.08.2023 tarihin-
de Erzurum Valiliği görevine başlayan 
Mustafa Çiftçi, İçişleri Bakanlığı görevine 
başlamak üzere bu gün şehirden ayrıldı. 
Yeni İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi için 
Erzurum Havalimanı’nda bir uğurlama tö-
reni yapıldı. Uğurlama programına kamu 
kurum kuruluşlarının yöneticileri, STK 
temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. Mustafa 
Çiftçi, Erzurum’da görev yaptığı süre için-
de; vatandaşla kurduğu yakın ilişkiler ve 
kurumlar arası koordinasyon noktasında 
attığı güçlü adımlarla ön plana çıktı.
"Erzurum benim ikinci 
memleketim oldu"

Erzurum’a vali olarak atandığı günden 
bu yana kente hiç yabancılık çekmediğini 
ifade eden İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
atama kararını öğrendiği ilk anlarda 
yaptığı açıklamada görev süresi boyunca 
Erzurum ile güçlü bir bağ kurduğunu dile 
getirerek "Erzurum benim ikinci memleke-
tim oldu. Vali olarak Erzurum’a atandığım 
günden beri hiç yabancılık çekmedim. 
Burası benim ikinci memleketim oldu. 
Erzurum’u da Erzurumluları da çok sev-
dim. Hem ülkemiz adına hem de Erzurum 
adına yapacağımız çok işler var. Bu kent-
ten çok buruk ayrılıyorum" dedi.

"YPG/PYD/SDG TERÖR 
ÖRGÜTÜNÜN SILAHLI 

UNSURLARINI FESHEDEREK 
DEVLET KURUMLARINA ENTEGRE 

OLMASI TEK ÇIKAR YOL"
Milli Savunma 

Bakanı Yaşar Güler, AK 
Parti Kilis İl Danışma 
Meclisi toplantısında 
yaptığı konuşmada 
’Terörsüz Türkiye’ 
sürecine vurgu yapa-
rak, "YPG/PYD/SDG 
terör örgütünün silahlı 
unsurlarını feshederek 
devlet kurumlarına 
entegre olması tek çıkar 
yol" dedi. Bakan Güler, 
Türkiye’nin sınırla-
rında ve sınır ötesinde 
güvenliği tesis eden 
ülke konumunda ol-
duğunu vurgulayarak, 
"Fırat Kalkanı Harekâtı 
DEAŞ’a ağır darbeler 
vurmuş, Zeytin Dalı 
Harekâtı ise PYD/
YPG’nin oluşturmak is-
tediği terör koridorunu 
parçalamıştır" ifadele-
rini kullandı.

Bir dizi program 
ve ziyaret için Kilis’te 
bulunan Milli Savunma 
Bakanı Yaşar Güler, 
AK Parti İl Danışma 
Meclisi Toplantısı’na 
katıldı. Toplantıda 
konuşan Milli Savunma 
Bakanı Yaşar Güler, Te-
rörsüz Türkiye süreci, 
Suriye’deki gelişmeler, 
savunma sanayi ve 
geleceğe yönelik önemli 
açıklamalarda bulun-
du.

Sınır ötesi harekat-
larla Kilis’te ve sınır 
bölgesinde huzur ve 
güvenin hakim kılın-
dığını belirten Milli 
Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, "Yakın tarihte 
Suriye’de patlak veren 
iç savaşla birlikte Kilis 
bir kez daha tarihsel 
bir sınavdan geçmiş-
tir. Suriye’de devlet 
otoritesinin çöktüğü 
sınırımızın hemen 
güneyinde kontrolsüz 
alanların oluştuğu bu 
süreçte terör örgütleri 
ortaya çıkan boşluktan 
faydalanarak ülkemizi 
doğrudan tehdit eder 
hâle gelmiştir. Sınır 

karakollarımız dâhil 
şehir merkezine düşen 
roketler maalesef can 
kayıplarına sebep 
olduğu gibi güvenlik 
riskini de artırmıştır. 
O günleri hepimiz 
hatırlıyoruz: Tarlası-
na rahatça giremeyen 
çiftçiler işine giderken 
endişe duyan esnaf ge-
çici olarak başka illere 
göç etmek zorunda ka-
lanlar olmuştu. Ancak 
devletimiz bu saldır-
ganlığa karşı derhal 
gerekli tedbirleri almış 
önce meşru müdafaa 
kapsamında saldırı-
lara misliyle karşılık 
verirken müteakiben 
sınır ötesi harekâtların 
icrasına yönelmiştir. 
Bu zor dönemde Kilisli 
kardeşlerimiz her 
zaman olduğu gibi yine 
devletine olan güveni 
ile ferasetli bir duruş 
sergilemişlerdir. Nite-
kim kahraman Türk 
Silahlı Kuvvetlerimizin 
icra ettiği Fırat Kalkanı 
Harekâtı, DEAŞ’a ağır 
darbeler vurmuş Zeytin 
Dalı Harekâtı ise PYD/
YPG’nin oluşturmak 
istediği terör koridoru-
nu parçalamıştır. Bu 
harekâtlarla Kilis’ten 
Gaziantep’e ve Hatay’a 
kadar uzanan sınır 
hattımızda güvenlik ye-
niden tesis edilmiştir. 
Bugün, Kilisli kardeşle-
rimiz işine güvenle gi-
debiliyorsa çiftçilerimiz 
tarlasını ekip biçebili-
yorsa bu tablo Mehmet-
çiğin sahadaki emsalsiz 
fedakârlığının doğru-
dan sonucu olduğu gibi 
niçin Suriye’de olduğu-
muzun da cevabıdır.

Dolayısıyla kah-
raman ordumuzun 
Suriye’deki varlığı asil 
milletimizin ve sınır-
larımızın güvenliğini 
ileriden sağlamak için 
üstlendiğimiz sorum-
luluğun bir gereğidir" 
dedi.



Alınan bilgiye göre, Sey-
han İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri bir eve düzenledikleri 
operasyonda sahte kimlikler 
ile kimlik basma ve hologram 
makineleri ele geçirdi. Ope-
rasyon sonrası derinleştirilen 
soruşturmada, organize bir 
dolandırıcılık şebekesi ortaya 
çıkarıldı. Yapılan araştırmada 
çetenin elebaşları olduğu belir-
lenen "Profesör" kod adlı Ö.F.Ö. 
(31) ile "Azad" kod adlı A.B.'nin 
(36), kredi notu yüksek olan 
ve aralarında doktorların da 
bulunduğu kişilerin kimlik bil-
gilerini internet üzerinden bir 
panel aracılığıyla temin ettiği 
belirlendi. Diğer elebaşı "Fira-
vun" kod adlı Z.A.A.'nın (41) ise 
bu bilgilerle, dublör olarak kul-
lanılan kişilerin fotoğraflarını 
eşleştirerek sahte kimlik bastığı 

tespit edildi. Hazırlanan sahte 
kimliklerle dublörlerin özel 
bankalara giderek kredi ve kredi 
kartı çıkarttığı, bu yöntemle 58 
kişinin mağdur edildiği ve yak-

laşık 10 milyon TL'lik vurgun 
yapıldığı belirlendi.

Şafak vakti yapılan eş 
zamanlı operasyonda, "Profe-
sör", "Firavun" ve "Azad" kod 

adlı elebaşlarının da aralarında 
bulunduğu 5'i kadın 15 şüpheli 
gözaltına alındı. Adreslerde ya-
pılan aramalarda 28 sahte kim-
lik, 4 adet sahte kimlik kartına 
hologram basmada kullanılan 
baskı cihazı, 145 adet kimlik 
basmada kullanılacak hazır boş 
kart, 4 pos cihazı, 2 ruhsatsız 
tabanca, kurusıkı tabanca, 
suçtan elde edilen 133 bin TL, 
20 gram esrar, 61 adet cep tele-
fonu, 2 adet laptop, tablet ve çok 
sayıda sim kart ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından elebaşlarının aralarında 
olduğu 15 kişi adliyeye sevk 
edildi. Mahkemeye çıkartılan 
suç örgütünün ele başları ile 
kadın dublörlerinde aralarında 
olduğu 12 şüpheli tutuklandı. 3 
şüpheli ise adli kontrol şartıyla 
serbest kaldı.

Kod adları "Profesör", 
"Firavun" ve "Azad" çıktı
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KAÇAKÇILIK POLISI, 11 KAÇAK 
LÜKS OTOMOBILE EL KOYDU

TOKAT’TA SILAH VE FIŞEK 
KAÇAKÇILIĞINA DARBE

İstanbul polisi, turistik 
kolaylıklarla yurda getiril-
dikten sonra düşük bedelle 
üçüncü kişilere usulsüzüz 
şekilde satışını yapan şebeke 
çökertildi. Operasyonlarda, 
aralarında Interpol polisince 
aranan çalıntı araçların da 
bulunduğu 11 lüks otomobil 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğünde sergilendi.

Alınan bilgiye göre, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık Suçlarıyla Mücade-
le Müdürlüğü tarafından yü-
rütülen çalışmalar kapsamın-
da, turistik kolaylıklardan 
yararlanılarak yolcu berabe-
rinde ülkeye getirilen, süresi 
içerisinde çıkışı yapılmadığı 
için kaçak duruma düşen, 
tescil işlemleri gerçekleştiril-

meden bu araçları düşük be-
dellerle üçüncü kişilere satan 
bir şebeke tespit edildi.

Çalışmalar sonucu, ara-
larında İnterpol tarafından 
çalıntı kaydıyla arandığı tes-
pit edilen araçlara ve şebekeye 
yönelik operasyon için düğ-
meye basıldı. Yapılan teknik 
ve fiziki çalışmaların sonunda 
kapsamlı düzenlenen operas-
yonda 14 şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. Baskınlarda, 
çeşitli marka ve modelde 11 
lüks araç ele geçirildi.

Yakalanan şüpheliler 
sorgulanmak üzere emniyete 
götürüldü. Zanlılar hakkında, 
kaçakçılık suçu kapsamında 
gerekli adli işlemler başlatı-
larak yürütülen yasal sürecin 
devam ettiği aktarıldı.

Tokat’ın Erbaa ilçesinde 
silah ve mühimmat kaçak-
çılığına yönelik düzenlenen 
operasyonda çok sayıda ruhsat-
sız silah ve fişek ele geçirildi. 
Edinilen bilgilere göre, Erbaa 
İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince 10 Şubat 2026 tari-
hinde Erbaa ilçesinde silah ve 
mühimmat kaçakçılığı yaptığı 
tespit edilen 15 şüpheliye yöne-
lik çalışma başlatıldı. Yürü-

tülen teknik ve fiziki takibin 
ardından belirlenen 21 adrese 
eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Operasyon kapsamında 
yapılan aramalarda 4 adet 9 
mm çapında ruhsatsız tabanca, 
4 adet 7.65 mm çapında ruh-
satsız tabanca, 4 adet ruhsatsız 
pompalı av tüfeği, 338 adet 9 
mm çapında fişek, 33 adet 7.65 
mm çapında fişek ile 10 adet 
tabanca şarjörü ele geçirildi.  

Dublörlerle 10 milyonluk vurgun: 

Adana'da dublör olarak kullanılan kişiler üzerinden sahte kimlikle banka kredisi çekerek yaklaşık 10 milyon TL vurgun yapan organize suç 
örgütü polis operasyonuyla çökertildi. Çetenin elebaşı "Profesör", "Firavun" ve "Azad" kod adlı şüpheliler ile birlikte 12 kişi tutuklandı.

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

YEMEK HİZMETİ ALINACAKTIR

BASIN: 2398723

2026 Yılı Yemek Hizmet Alımı (İstanbul) hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)		  :2026/212984
1- İdarenin
1.1. Adı					     :YÖNETİM HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI DİĞER 	
					     ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR
					     TÜRKİYE SAĞLIK ENSTİTÜLERİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi				    :KOŞUYOLU MAH. KOŞUYOLU CADDESİ NO:71 		
					     KADIKÖY / 
					     İSTANBUL 34718 KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası			   :02165472600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası		  :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati			   : 05.03.2026- 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: TÜSEB İstanbul Koşuyolu Yerleşkesi Koşuyolu Mahallesi 	
					     Koşuyolu Caddesi Numara 71 Kadıköy İstanbul
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı					     :2026 Yılı Yemek Hizmet Alımı (İstanbul)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı		  :2026 YEMEK HİZMETİ (İSTANBUL)
					     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 	
					     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer		 :KOŞUYOLU MAH. KOŞUYOLU CADDESİ NO:71 34718- 	
					     KADIKÖY / İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi			   : İşe başlama tarihi 23.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi			   : 23.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç) /üyelerine/ kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının 
(öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin 
birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgileri 
sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait 
belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç 
önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden, hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin 
%15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın 
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın 
gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın 

ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif 
edilen bedelin %50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi 
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci 
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’nun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
İşletme Kayıt Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası 
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu 
bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, 
Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon 
kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen 
belgelerin geçerliliğinin sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit 
edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, 
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından 
düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon 
Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş 
ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TSE 13075
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TSE 13075
4.3.4. Üretim/imalat kapasitesine ait bilgiler:
İstekliler, yemek üretiminin gerçekleştirileceği mutfağa ilişkin kapasite bilgisini gösteren ‘Mutfak Kapasite 
Raporu’nu teklifleri kapsamında sunacaktır. Kapasite raporu; mutfağın üretim hacmini, günlük yemek 
üretim kapasitesini, depolama alanlarını, soğuk hava depolarını, hazırlık– pişirme–servis akış düzenini 
ve hijyen koşullarını gösterir nitelikte olacak; yetkili meslek odaları veya ilgili kurum/kuruluşlar tarafından 
düzenlenmiş ve ihale tarihi itibarıyla geçerliliğini koruyor olacaktır. Raporun, ihale konusu iş kapsamında 
günlük üretilecek yemek miktarını karşılayabilir kapasitede olduğunu açıkça göstermesi zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve özel sektöre yapılan malzemeli hazır yemek alımı hizmeti (Pişirme, Hazırlama, Dağıtım İşleri)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak 
ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R): Malzemeli Yemek/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.



Millî Uçak Gemisi’nin  
çeliği Erdemir’den
Türk donanması envanterinde 
en büyük gemi olması planla-
nan Millî Uçak Gemisi’nin (MU-
GEM) çelik ihtiyacı, Türkiye’nin 
önde gelen entegre çelik 
üreticilerinden OYAK şirketi 
Erdemir tarafından karşıla-
nacak. MUGEM’in inşasında 
kritik öneme sahip yaklaşık 
40 bin ton gemi sacı, şirketin 
ileri teknoloji ve mühendislik 
imkânlarıyla tedarik edilecek.

Erdemir, Türkiye’nin ilk uçak 
gemisi MUGEM Projesi kapsamın-
da ihtiyaç duyulan yaklaşık 40 bin 
ton gemi sacını üretecek. Proje 
hazırlıkları kapsamında Sedef 
ve Sefine tersaneleri ile tedarik 
anlaşmaları imzalandı. Anlaş-
mada planlanan levhaların ilk 
parti sevkiyatı ocak ayı sonunda 
MUGEM’in üretici firmalarına 
teslim edildi. Tamamlandığında 
Türk donanması envanterinde 
en büyük gemi olması planlanan 
MUGEM Projesi, Türkiye’nin sa-
vunma kapasitesini güçlendirmeyi 
amaçlayan en stratejik yatırımlar 
arasında yer alıyor.

Yapılan açıklamaya göre, 
projenin hayata geçirilmesinde en 
kritik girdilerden biri olan levha 
ürünlerinde Türkiye’deki tek 
yerli üretici konumunda bulunan 
Erdemir, Türk savunma sanayi-
sinin en büyük projelerinden biri 
olan MUGEM’e mühendislik gücü, 

yüksek üretim kapasitesi ve ulus-
lararası kalite standartlarındaki 
üretimiyle güçlü bir katkı sunuyor.

Şirket, MUGEM’in inşasında 
kullanılacak çelikleri Türkiye’nin 
ilk ve tek levha haddehanesin-
de imal ediyor. Ana hammadde 
olarak doğrudan demir cevheri 
kullanan şirket, kaliteyi üretim 
sürecinin en başından itibaren 
tasarlayarak çeliğin kimyasal 
kompozisyonundan mekanik 
performansına kadar her aşamada 
titiz bir kontrol sağlıyor. MUGEM 
için üretilen çelik ürünleri; üstün 
kaynaklanabilirlik ve şekillen-
dirilebilirlik özelliklerinin yanı 
sıra yüksek tokluk ve mukavemet 
değerleriyle öne çıkıyor.

’’TÜRKIYE’NIN  
2,5-3 MILYON TONLUK 

BAKLIYAT ÜRETIM 
POTANSIYELI VAR’’
Reis Gıda Yönetim Kurulu Başka-

nı Mehmet Reis, Türkiye’nin bakli-
yat üretiminde 2,5-3 milyon tonluk 
potansiyele sahip olduğunu belirte-
rek, üretimin iç tüketim ve ihracat 
açısından önemine dikkat çekti.Reis 
yaptığı açıklamada, Türk çiftçisinin 
ürettiği ürünlerin hem iç pazarda hem 
de uluslararası arenada değer kazan-
masını hedeflediklerini belirterek, 
bugün gelinen noktanın yalnızca ticari 
bir başarı değil, Türkiye’nin dünyada 
temsil edilen güçlü bir markası olma 
yolculuğu olduğunu vurguladı.

Dünya tarım ürünleri ihracatında 
ilk 10’da yer alan Amerika, Hollanda, 
Almanya, Fransa, Avustralya, İsviçre ve 
İngiltere gibi ülkelere Türkiye’de yetişen 
ürünleri dünya fiyatlarının üzerinde 
satabildiklerine dikkat çeken Reis, bunun 
Türkiye ve Türk çiftçisi açısından büyük 
önem taşıdığını ifade etti. Reis, bu başa-
rının Türkiye topraklarının bereketini ve 
yerli üretimin değerini dünya pazarlarına 
göstermesi bakımından anlamlı olduğu-
nu vurguladı. Farklılaşmayı ve markalaş-
mayı bir arada gerçekleştirme hedefiyle 
yola çıktıklarını vurgulayan Reis, ‘‘Bugün 
bu noktaya gelmemizin temel nedeni, 
halk sağlığını önceleyerek en kaliteli ürü-
nü en iyi şartlarda ve uygun fiyatla Türk 
tüketicisiyle buluşturmuş olmamızdan-
dır. Kalite ve erişilebilir fiyat, bizim temel 
ilkemiz oldu’’ diye konuştu.

Aydın Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Özlem Çerçioğlu, 
Aydın’ı yatırım ve projeler 
ile buluşturmaya devam edi-
yor. ADÜ Hastanesi’ne yeni 
yol güzergahında ekipler 
çalışmalara başladı.

Kemer Mahallesi’nden 
Adnan Menderes Üniversi-
tesi Aytepe Merkez Kam-
püsü ile Adnan Menderes 
Üniversitesi Uygulama ve 
Araştırma Hastanesi’ne uza-
nacak yeni yol güzergahında 
çalışmalar başladı. Aydın 
Büyükşehir Belediyesi ile Ad-
nan Menderes Üniversitesi 
işbirliğiyle hayata geçirilen 
projenin tamamlanması 
ile bölgede ulaşım konfo-
runun arttırılması, trafik 
yoğunluğunun azaltılması 

ve üniversite yerleşkeleri ile 
sağlık hizmetlerine erişimin 
daha hızlı hale getirilmesi 
hedefleniyor.

Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, 400 milyon Türk Li-
rası değerindeki yatırımın ilk 
etabı olan Vakıf Caddesi’nde 
kazı çalışmalarına başladı. 
Titizlikle sürdürülen çalış-
malar kısa süre içerisinde 
tamamlanacak. Çalışmalar, 
üniversite kampüsüne ve 
hastaneye uzanacak olan 
modern ulaşım ağının temel 
taşını oluşturacak.

Kent genelinde yatı-
rım ve projelerinin devam 
edeceğini belirten Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu, "Aydınımı-

zı yatırım ve projelerimiz ile 
buluşturmaya, hemşehrile-
rimiz için çalışmaya devam 
ediyoruz. Adnan Menderes 
Üniversitesi Aytepe Merkez 
Kampüsü’ne ve Adnan Men-
deres Üniversitesi Uygulama 
ve Araştırma Hastanesi’ne 
yeni bir yol güzergahı ka-
zandıracak olan yatırımın 
ilk etabında, Vakıf Caddesi 
üzerinde çalışmalarımız 
başladı. Proje tamamlan-
dığında bölgedeki ulaşım 
konforu artacak, öğrencileri-
miz, sağlık çalışanlarımız ve 
vatandaşlarımız kampüs ve 
hastaneye daha hızlı bir şe-
kilde ulaşabilecek. Kentimiz 
için durmadan çalışmaya 
devam edeceğiz" ifadelerini 
kullandı.

VATANDAŞLAR, TÜKETICI 
HAKEM HEYETINE 

ULAŞMAKTA ZORLANIYOR
Tüketiciyi Destekleme 

Derneği (TÜKDES) Genel 
Başkan Yardımcısı Eyüp 
Dokuzlar, vatandaşların 
Tüketici Hakem Heyetle-
rinin iletişim bilgilerine 
ulaşmakta zorlanmasıyla 
ilgili, "Tüketici Hakem 
Heyetlerinin iletişim bilgi-
lerine tüketiciler tarafın-
dan kolayca erişilebilmesi 
gerekmektedir" dedi.

Konuyla ilgili değerlen-
dirmede bulunan Eyüp Do-
kuzlar, "Tüketiciyi Destek-
leme Derneği Genel Merkez 
Çözüm Merkezini telefonla 
arayan tüketiciler, genel 
olarak internet üzerinden 
yaptıkları aramalarda Tü-
ketici Hakem Heyetlerinin 
iletişim bilgilerine ulaşa-
madıklarını belirtmektedir. 
İl Tüketici Hakem Heyetle-
rinin başkanları Ticaret İl 
Müdürleri olup, başvurular 
Ticaret İl Müdürlüklerine 
bizzat yapılabildiği gibi 
e-Devlet üzerinden de 

yapılabilmektedir. Sözleş-
melerin zayıf tarafı olan 
tüketicilerin hak arama 
yollarını kolaylaştıran Tü-
ketici Hakem Heyetlerinin 
iletişim bilgilerine tüke-
ticiler tarafından kolayca 
erişilebilmesi gerekmek-
tedir. Tüketici mevzuatı 
konusunda genel anlamda 
yeterli bilgiye sahip olma-
yan tüketiciler, internet 
aramalarını genellikle yal-
nızca ’tüketici’ kelimesini 
yazarak yapmaktadır. An-
cak bu aramalar, tüketiciyi 
ikamet ettiği ya da alışveriş 
yaptığı ildeki Tüketici 
Hakem Heyetine yönlendir-
memektedir. ’Tüketici’ ke-
limesiyle il tüketici hakem 
heyetlerine erişemeyen 
tüketiciler, adında ’tüketici 
/ tüketiciyi / tüketiciler’ ifa-
deleri bulunan sivil toplum 
kuruluşlarını arayarak il 
tüketici hakem heyetlerinin 
iletişim bilgilerine ulaşabil-
mektedir" dedi.
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MIILUX OY, FNSS VE NUROL 
MAKINA SAVUNMA SANAYII 
IÇIN GÜÇLERINI BIRLEŞTIRDI

Türkiye savunma sana-
yiinin önde gelen firmaları 
Miilux OY-FNSS ve Nurol 
Makina güç birliği proto-
kolü için bir araya geldi. 
FNSS ve Nurol Makina’nın 
gerçekleştireceği projelerde 
ihtiyaç duyacağı tüm zırh 
çeliği, Türkiye’nin önde 
gelen yerli üreticilerinden 
Miilux OY Türkiye tara-
fından temin edilecek. Bu 
kapsamda 3 firma arasın-
da gerçekleştirilen "Teknik 
İş Ortaklığı Protokolü", 
World Defense Show’da 
FNSS standında imzalandı.

Türkiye’nin zırh çeliği 
alanında dışa bağımlı-
lığını ortadan kaldırma 
ve millileşme hedefi ile 
OYAK’ın şirketleri arasına 
kattığı Miilux OY, FNSS 
Savunma Sistemleri A.Ş. 
ve Nurol Makina ile Türk 
savunma sanayii için güç-
lerini birleştirdi.

Savunma sanayiine 
katkı sağlayacak, glo-
bal pazarda Türkiye’nin 
gücünü artıracak "Miilux 
OY - FNSS - Nurol Makina 
Teknik İş Ortaklığı Proto-
kolü" imza töreni, World 
Defense Show’da bugün 
gerçekleştirildi. FNSS’nin 
standında yapılan imza 
törenine taraf şirketlerin 
üst düzey yöneticileri ve 
ziyaretçiler katıldı.

Protokol kapsamında, 
FNSS ve Nurol Makina’nın 
üretimleri sırasında ihtiyaç 
duyacağı tüm zırh çeliği, 
Türkiye’nin önde gelen 
yerli zırh çeliği üreticilerin-
den Miilux OY’dan temin 
edilecek. Mevcut yurt içi ve 
yurt dışı projeler dikkate 

alınarak, talebin karşıla-
nabilmesi amacıyla Miilux 
OY’un üretim hatlarına 
yönelik de yeni yatırımlar 
gerçekleştirilecek.
"Gelecek nesil savunma 
sanayii projelerine katkı 
sunacağız"

Protokol imza töre-
nine katılan Miilux OY 
Türkiye Genel Müdürü 
Yavuz Yeldan, "FNSS ve 
Nurol Makina ile imza-
ladığımız bu teknik iş 
ortaklığı protokolü, Miilux 
OY Türkiye’nin savunma 
sanayiindeki uzun vade-
li büyüme vizyonunun 
önemli bir parçasıdır. Bu iş 
birliğiyle, yalnızca mevcut 
projelere değil, gelecek 
nesil savunma sanayii pro-
jelerine de yüksek kalite 
standartlarımız ve teknik 
yetkinliğimizle katkı sun-
mayı hedefliyoruz" dedi.

Söz konusu iş birlik-
leriyle Türkiye’nin ulus-
lararası prestijine katkı 
sağlayacak projelerde ana 
zırh çeliği tedarikçisi ola-
cak Miilux OY’un, stratejik 
konumunun ve kurumsal 
itibarının önemli ölçüde 
güçlendirilmesi hedefle-
niyor.

Bu iş birliği ile aynı 
zamanda Miilux OY’un 
zırh çeliği alanındaki 
küresel yetkinliğinin, 
FNSS ve Nurol Makina’nın 
mühendislik ve platform 
kabiliyetleriyle bir araya 
getirilerek uluslararası pa-
zarlarda güçlü ve sürdürü-
lebilir bir savunma sanayii 
ekosistemi oluşturulması 
amaçlanıyor.

AYDIN’DA 400 MILYON LIRALIK 
YOL YATIRIMINDA ILK KAZMA

Mardin’in Midyat İlçe Kay-
makamı Mehmet Kaya, Çavuşlu 
Mahallesi’nde geçimini hayvancı-
lıkla sağlayan ve süt ineğinin telef 
olması nedeniyle zor günler geçiren 
3 çocuk annesi üreticiye destek 
sağladı. Sosyal dayanışma kapsa-
mında, hayırsever bir iş insanının 
katkılarıyla temin edilen yeni süt 
ineği, buzağısıyla birlikte üretici 
Sadiye Demir’e hibe edilerek teslim 
edildi. Yapılan destekle, ailenin ge-

çim kaynağının yeniden oluşturul-
ması ve ekonomik olarak güçlendi-
rilmesi amaçlandı.Teslim sırasında 
konuşan Kaymakam Kaya, sosyal 
devlet anlayışının gereği olarak 
devletin, hayırseverlerle el ele vere-
rek ihtiyaç sahibi vatandaşların her 
zaman yanında olduğunu vurgula-
dı.Programa İlçe Tarım ve Orman 
Müdür Vekili Muharrem Küçükas-
lan ile Çavuşlu Mahallesi Muhtarı 
Mehmet Alioğlu da katıldı. 

Kaymakam Kaya’dan üretici anneye umut olan destek



TARIM VE HAYVANCILIĞA 
119 MILYON TL’LIK YATIRIM 
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VODAFONE 2025-26 
MALI YILI 3. ÇEYREK 

SONUÇLARINI AÇIKLADI

AKBANK’IN PUSULASI 
GÜVEN, TEKNOLOJI VE 

INSAN ODAKLILIK OLACAK

TAKLIT VE TAĞŞIŞE 
YAZILACAK  

CEZALAR YÜKSELDI

VAN’DA TAHIN ÜRETIMI ZIRVE YAPTI

Ekim-Aralık 2025 dönemini kapsayan 
3. çeyrekte Vodafone Türkiye’nin servis 
gelirleri 36 milyar TL olarak gerçekleşti.

Vodafone Türkiye, 2025-26 mali yılı 3. 
çeyrek sonuçlarını açıkladı. Ekim-Aralık 
2025 dönemini kapsayan 3. çeyrekte şir-
ketin servis gelirleri 36 milyar TL olarak 
gerçekleşti. UMS 29 (Yüksek Enflasyonlu 
Ekonomilerde Finansal Raporlama ile 
İlgili Uluslararası Muhasebe Standardı 
29) etkisinden arındırılmış servis gelirleri 
ise 33 milyar TL olarak gerçekleşti.

Vodafone Türkiye’nin bu dönemde 
mobil abone sayısı 25,1 milyon, M2M 
(Makinelerarası İletişim) dahil toplam 
mobil abone sayısı 31,6 milyon oldu. 
Faturalı abone sayısı ise toplam bazın 
yüzde 85,4’ini oluşturdu ve 21,5 milyona 
ulaştı. Genişbant teknolojilerinde de hiz-
met kalitesini sürekli artıran Vodafone 
Türkiye’nin sabit genişbant abone sayısı 
1,4 milyon olarak gerçekleşti.

Müşterilerine en iyi dijital deneyimi 
yaşatma hedefiyle faaliyetlerini sürdü-
ren Vodafone’un Vodafone Yanımda ve 
Online Self Servis gibi dijital kanallarını 
kullanan aylık aktif müşteri sayısı 18.2 
milyona ulaştı. Vodafone’un dijital 
kanallarını kullanan müşterilerin aylık 
toplam etkileşimi ise 323 milyon oldu.

Akbank, 2026 yılı iletişimine "Ak-
banklıları Kim Durdurabilir Ki?" mesajı 
etrafında şekillenen reklam filmiyle 
başladı. Banka stratejisinin temelinde; 
teknolojik liderlik, insan için teknoloji, 
öncü ve güven veren banka duruşu ile 
müşteri odaklılık yer alıyor. Bu kapsam-
da marka, yeni reklam filmiyle güven 
temelli, müşteri odaklı hizmetlerini ve 
insanı merkeze alan teknoloji yaklaşımını 
görünür kılıyor.

Akbank Marka ve İletişim Başkanı Be-
ril Alakoç, yeni dönem iletişim yaklaşımı-
nı şu sözlerle değerlendirdi: "Bankamızda 
‘müşterilerinin her zaman yanında olan 
banka olmak’ odağıyla çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Bu, bizim için bir ideal 
değil; insan emeğiyle, güvenle, teknolo-
jiyle ve güçlü bir kültürle her gün yeniden 
ürettiğimiz bir gerçeklik. Bu doğrultuda 
bu yıl iletişim çalışmalarımızın merke-
zine yerleştirdiğimiz ‘Akbanklıları kim 
durdurabilir ki?’; sahip olduğumuz hız, 
verimlilik, kişiselleştirilmiş hizmetler, 
insan odaklılık ve güvenilirliğe vurgu 
yapıyor. Bu güçlü değerlerin arkasında 
ise Türkiye’nin dört bir yanında görev 
yapan binlerce Akbanklı’nın emeği, 7/24 
çalışan sistemlerimiz, yapay zekâ destekli 
çözümlerimiz ve güçlü dijital altyapımız 
yer alıyor. Bankamızın müşterilerine yol 
açan, güven veren ve istikrarlı bir gelişime 
hizmet eden marka duruşunu korumaya 
ve güçlendirmeye devam edeceğiz" dedi. 

Taklit ve tağşişte yeni değerlendirmelere göre 
ceza miktarları 4 milyon 740 bin liraya kadar çıkar-
ken, Tarım ve Orman Bakanlığı bu cezaların daha 
da artırılmasını öngören bir düzenleme üzerinde 
çalışıyor.Tarım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol 
Genel Müdür Yardımcısı Fatih Kaya, geçen yıl ka-
sım ayına kadar 8 bin 113 görevliyle, 1 milyon 362 
bin 867 denetim yaptıklarını belirterek, 572 işletme 
hakkında savcılığa suç duyurusunda bulunulduğu-
nu, 32 bin 988 uygunsuzluk tespit edildiğini ve 2,7 
milyar lira para cezası uygulandığını anlattı.

2025 yılının Ramazan ayı denetimlerine iliş-
kin 1-30 Mart arasında 200 bine yakın denetim 
yapıldığını aktaran Kaya, 3 bin 961 idare para 
cezası uygulandığını kaydetti.

Taklit ve tağşişte çok hassas olduklarına 
dikkati çeken Kaya, "Taklit ve tağşişte 2026 de-
ğerlendirmeleriyle 474 bin liradan 4 milyon 740 
bin liraya kadar cezai işlem uygulayabileceğiz bu 
yıl. Taklit tağşiş tespit ettiğimiz işletmelerde risk 
sıklığını artırıyoruz. Bir işletme yılda en az bir 
kez denetleniyor. Bu riskli yerlerde ise daha fazla 
denetime gidiyoruz" dedi.

Yeni bir kanun değişikliği üzerinde çalışıldığı-
nı belirten Kaya, şöyle konuştu: "Taklit ve tağşiş-
lerin piyasaya sürülmesini önlemek adına yeni bir 
kanuni düzenleme üzerinde çalışıyoruz. Limitleri, 
para cezalarını bir tık daha yukarıya taşıyacağız. 
Denetimleri de sıklaştırarak taklit ve tağşişleri ön-
lemeye çalışacağız. Kapatma cezasını da kendimiz 
uygulamayı öngörüyoruz. Anlık kapatma cezala-
rının kararı adli makamlara bırakılmış. Davalar 
uzun sürdüğü için daha kolay geri dönüşleri 
sağlamak amacıyla bakanlık bünyesine alınacak. 
Böylece hızlıca kapatma cezaları uygulanabilecek."

Ramazanın ayına sayılı günler 
kala Van’da tahin üretiminde ciddi ar-
tış yaşanıyor. El değmeyen yöntemler-
le üretilen ve katkı maddesi içermeyen 
tahin, özellikle sahurda tercih edilme-
si nedeniyle vatandaşlardan yoğun 
ilgi görüyor. Van’da normal dönemler-
de aylık 2 ila 3 ton arasında üretilen 
tahin, Ramazan ayıyla birlikte 10 ila 
15 ton seviyelerine kadar çıkıyor.

Konuya ilişkin konuşan işletme 
müdürü Murat Varlı, tahin üretimin-
de yaklaşık 7 yıldır faaliyet gösterdik-
lerini belirtti. Ramazan ayı öncesi 
siparişlere yetişmekte zorlandıklarını 
ifade eden Varlı, "Kaliteli ve doğal üre-
time önem veriyoruz. Yaklaşık 7 yıldır 

bu işi yapıyoruz. Sürekli kalitemizi 
artırmaya çalışıyoruz. Bugüne kadar 
da her zaman güzel, lezzetli ve doğal 
bir tahin ürettik. Tahinin tok tut-
ması, vücudu koruyucu özellikleri ve 
faydaları nedeniyle özellikle Ramazan 
ayında daha çok tercih ediliyor" dedi.

Satışlarda ciddi bir artış yaşan-
dığını dile getiren Varlı, "Normal 
aylarda 2-3 ton üretim yaparken, 
Ramazan döneminde bu rakam 10-15 
tonlara kadar çıkıyor. Şu an siparişlere 
yetişmekte zorlanıyoruz. Vatandaşla-
rımızdan alışverişlerini son günlere 
bırakmamalarını, şimdiden gelerek 
doğal ve sıcak tahinlerini temin etme-
lerini istiyoruz" diye konuştu.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç, tarım ve hayvan-
cılıkla kendi kendine yeten ve üreten bir 
şehir olma hedefi doğrultusunda 2025 
yılına damgasını vuran büyük yatırımlar 
yaptı. Erciyes’in gölgesinde yer alan bere-
ketli topraklarda sürdürülebilir tarımsal 
üretimi arttırmak, kırsal kalkınmayı 
güçlendirmek ve üretim verimliliğini art-
tırmak amacıyla birçok önemli proje ha-
yata geçirildi. Sadece 1 yılda 119 milyon 
TL’lik dev bir yatırım, Kayseri’nin tarım 
sektörünü daha modern, daha verimli ve 
daha sürdürülebilir bir yapıya kavuştur-
mayı hedefliyor.

Büyükşehir Belediyesi, Kayseri’nin 
verimli topraklarının su kaynaklarını 
daha etkin kullanıyor. 28 kapalı sulama 
tesisi ile suyun verimli kullanılması sağ-
lanarak, hem su tasarrufu elde ediliyor 
hem de üretim verimliliği arttırılıyor. 
Toplamda 43 milyon 364 bin TL yatırım 
yapılmış projeler, çiftçilerin suya erişi-
mini güvence altına alırken, kuraklık 
gibi iklim değişikliği risklerine karşı da 
önemli bir önlem teşkil ediyor.

Büyükşehir Belediyesi tarafından, 

Kayseri’nin kırsal mahallelerinde ta-
rımsal üretimi desteklemek için 4 açık 
sulama tesisi projeleri hayata geçirildi. 
Bu projelere ayrılan kaynak miktarı ise 6 
milyon 527 bin TL. Açık sulama tesisleri, 
yerleşimlerin tarımsal faaliyetlerine doğ-
rudan katkı sağlarken, kırsal kalkınmayı 
da tetikliyor.

Büyükşehir ekipleri, köy yerleşimle-
rinde su temini ve altyapı iyileştirmeleri 
için 259 farklı lokasyonda drenaj çalış-
maları gerçekleştirdi. 65.232 metre boru 
döşenerek köy çeşmeleri yeniden akmaya 
başladı. Bu projeye toplamda 21 milyon 
71 bin TL’lik yatırım yapıldı. Hem içme 
suyu hem de tarımsal sulama için köylere 
sunulan bu çözümler, bölgenin su ihtiya-
cını güvence altına almakta.

Çiftçilerin girdi maliyetlerini azalt-
mak ve tarımsal üretimi teşvik etmek 
için nohut, mercimek, buğday, arpa ve 
gübre destekleri verildi. Altı ayrı projeyle 
toplamda 12 milyon 526 bin TL tutarında 
destek sağlanarak, üreticilerin maliyet-
lerini düşürüp verimliliklerini arttırmak 
hedeflendi. Büyükşehir’in bu destekleri, 
Kayseri’nin tarımda daha rekabetçi ve 

sürdürülebilir bir yapıya bürünmesini 
sağladı.Kayseri’nin hayvancılık potansi-
yelini geliştirmek amacıyla arı, manda, 
koyun ve damızlık arı destekleri verildi. 13 
milyon 62 bin TL’lik yatırımla, üreticilere 
verilen bu destekler, bölgedeki hayvancı-
lığın kalitesini arttırırken, üretim kapasi-
tesinin yükselmesine katkı sağladı.

Bununla birlikte, hayvancılıkla uğra-
şan 9.629 vatandaşa yüzde 50 su desteği 
sunularak, hayvancılık faaliyetlerinin 
sürdürülebilirliği güvence altına alındı. 
Bu projeye de 19 milyon 42 bin TL tutarın-
da katkı sağlandı.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi tara-
fından yenilenebilir enerji kullanımıyla 
hayvancılığın desteklendiği projeler de 
dikkat çekiyor. Güneş enerjili hayvan 
içme suyu tesisleri için 9 farklı proje baş-
latıldı ve bu projelere toplamda 9 milyon 
728 bin TL yatırım yapıldı. Güneş enerji-
sinin kullanıldığı bu tesisler, hem çevre 
dostu hem de hayvanların su ihtiyacını 
kesintisiz bir şekilde karşılamak için 
büyük önem taşıyor.

Hayvanların su ihtiyaçlarını karşıla-
mak amacıyla 565 adet seyyar su teknesi 

ve 889 adet sabit beton su teknesi üreti-
cilere dağıtıldı. Bu projeler, hayvancılı-
ğın sürdürülebilirliğini ve verimliliğini 
arttırmayı amaçlıyor. Seyyar su tekneleri 
projesine 2 milyon 810 bin TL, sabit beton 
su tekneleri projesine ise 4 milyon 445 
bin TL yatırım yapıldı.

2025 yılında Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi’nin tarım ve hayvancılığa yö-
nelik gerçekleştirdiği yatırımlar, toplam-
da 119 milyon 52 bin 375,31 TL tutarında 
kaynak kullanılarak hayata geçirildi.

Kayseri Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Memduh Büyükkılıç, tarım ve 
hayvancılık sektörüne yaptığı bu büyük 
yatırımlarla Kayseri’yi sürdürülebilir 
ve verimli bir üretim merkezine dönüş-
türmeyi hedefliyor. Toprağın bereketi, 
suyun verimli kullanımı ve yenilikçi 
teknolojilerin hayata geçirilmesiyle 
Kayseri’nin geleceğinin daha parlak 
olacağını söyleyen Başkan Büyükkılıç, 
"Kayseri’nin kırsal yaşamını destekle-
yerek, bereketli topraklarımızı geleceğe 
taşımayı amaçlıyoruz" dedi ve şehrin 
tarım ve hayvancılık alanında kalkınma-
ya devam edeceğini belirtti.

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, 2025 yılı itibariyle tarım ve hayvancılığı güçlendirmek için önemli projelere imza attı. Sadece 1 yılda 119 
milyon TL’lik yatırım ile Kayseri’nin kırsal kalkınma süreci hız kazanırken, bereketli topraklarda sürdürülebilir üretim ve verimlilik arttırıcı projeler hayata geçirildi.

MALATYA HAVALIMANI, 
OCAK AYINDA 79 BIN 563 
YOLCUYA HIZMET VERDI

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı Devlet Hava Mey-
danları İşletmesi (DHMİ) 
Genel Müdürlüğü, Malatya 
Havalimanı’nın 2026 yılı 
Ocak ayına ait hava yolu uçak, 
yolcu ve yük istatistiklerini 
açıkladı. Buna göre; Malatya 
Havalimanı’nda Ocak ayında, 

iç hat yolcu trafiği 76 bin 501, 
dış hat yolcu trafiği 3 bin 62 
oldu. Böylece Ocak da toplam 
79 bin 563 yolcuya hizmet 
verildi.Ocak ayında Malatya 
Havalimanı’na iniş-kalkış 
yapan uçak trafiği iç hatlarda 
476, dış hatlarda 25 olmak 
üzere toplamda 501’e ulaş-

tı. Yük (kargo+posta+bagaj) 
trafiği ise Ocak ayında 
toplamda 652 ton oldu.1 
aylık (Ocak) dönemde ise 
Malatya Havalimanı’nda 
yolcu trafiği 79 bin 563, 
uçak trafiği 501, yük trafiği 
(kargo+posta+bagaj) ise 652 
ton olarak gerçekleşti.

TICARET SATIŞ 
HACMI YILLIK  

YÜZDE 3,8 ARTTI
Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK), 2025 yılı Aralık ayı Ticaret Sa-
tış Hacim Endeksi verilerini açıkladı. 
Buna göre, ticaret satış hacmi Aralık 
ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 3,8 arttı. Aynı ayda mo-
torlu kara taşıtlarının ve motosiklet-
lerin toptan ve perakende ticareti ile 
onarımı için satış hacmi yüzde 3,0 
arttı, toptan ticaret satış hacmi yüz-
de 1,0 azaldı, perakende ticaret satış 
hacmi ise yüzde 16,3 arttı.Ticaret sa-
tış hacmi 2025 yılı Aralık ayında bir 
önceki aya göre yüzde 2,1 arttı. Aynı 
ayda motorlu kara taşıtlarının ve 
motosikletlerin toptan ve perakende 
ticareti ile onarımı için satış hacmi 
aynı kaldı, toptan ticaret satış hacmi 
yüzde 2,8 arttı, perakende ticaret 
satış hacmi ise yüzde 1,7 arttı.



TRUMP: BATI ŞERIA’DA 
İSRAIL İLHAKINA KARŞIYIM

İRAN BOYUN 
EĞMEYECEK 

ABD Başkanı Donald 
Trump, Axios haber si-
tesine verdiği röportajda 
İsrail’in Filistin politi-
kaları hakkında değer-
lendirmelerde bulundu. 
Trump, İsrail’in Batı Şeria 
üzerindeki kontrolünü 
artırmayı amaçlayan son 
hamlelerinin hatırlatıl-
ması üzerine, "İlhaka 
karşıyım" yorumunu 
yaptı. Gazze’deki barış 
sürecinin devam etti-
ğini hatırlatan Trump, 
"Şu anda düşünmemiz 

gereken yeterince konu 
var. Batı Şeria meselesiyle 
uğraşmamıza gerek yok" 
ifadelerini kullandı.

İsrail Güvenlik Kabine-
si, işgal altındaki Batı Şe-
ria üzerindeki planlama ve 
inşaat yetkilerini artıran 
bir dizi kararı onaylamış-
tı. Uzmanlar bu adımların 
fiili ilhak anlamına geldi-
ği eleştirisinde bulunur-
ken, birçok ülke İsrail’in 
uluslararası hukuku ihlal 
eden son hamlesine tepki 
göstermişti.

İran Cumhurbaşka-
nı Mesud Pezeşkiyan, 
İslam Devrimi'nin 47'nci 
yıl dönümü etkinlikleri 
kapsamında Tahran'daki 
Azadi Meydanı'nda halka 
hitap etti. Pezeşkiyan, 
düşmanın devrimin ilk 
gününden itibaren fitne 
ve darbe girişimleriyle 
İran'ı hedef aldığını savu-
narak, ABD ve Avrupa'nın 
devrimi yok etmeye 
çalıştığını, ancak başarılı 
olamadığını söyledi. Son 
dönemde ülkede yaşanan 
protestolara değinen 
Pezeşkiyan, "8 ve 9 Ocak 
günlerinde yaşananlar 
hepimizin kalbinde 
büyük bir acı bıraktı. 
Halkımıza karşı mahcu-
buz ve bu olaylarda zarar 
gören herkese hizmet 
etmeyi görev biliyoruz" 
diye konuştu.

Hükümetin halkın 
sesini dinlemeye hazır 
olduğunu vurgulayan 
Pezeşkiyan, "Cumhurbaş-
kanı olarak tüm aksaklık-
lar ve eksiklikler nede-
niyle İran milletinden 
özür diliyorum. 14'üncü 
hükümet olarak halkın 
sorunlarını güçle ve ka-
rarlılıkla çözmek için tüm 
çabamızı ortaya koyduk. 
Allah'ın yardımıyla bu 
yolda başarılı olacağız" 
ifadelerini kullandı.

Mesud Pezeşkiyan, 
son süreçte yaşanan geliş-
meler karşısında bölge 
ülkelerinin sergilediği tu-
tuma da dikkat çekerek, 

"Bu süreçte Türkiye, Ka-
tar, BAE, Pakistan, Suudi 
Arabistan, Mısır ve diğer 
bölge ülkeleri telefon 
görüşmelerinde endişele-
rini ve tutumlarını birbiri 
ardına bizimle paylaştı. 
Bölge ülkelerinin yetkili-
lerine, devlet başkanları-
na ve liderlerine teşekkür 
ediyorum. İran'ı önemse-
diler ve İsrail ile ABD'nin 
kötü planlarına fırsat 
verilmemesi için sorunla-
rın barışçıl ve diplomatik 
yollarla çözülmesini iste-
diler" diye konuştu.

Dış politika mesajla-
rı da veren Pezeşkiyan, 
İran'ın diplomasi yolunu 
samimiyetle izlediğini 
belirterek, "Nükleer silah 
peşinde değiliz ve bu ko-
nuda her türlü denetime 
de hazırız. Ancak ABD 
ve Avrupa, tutumları ve 
açıklamalarıyla derin 
bir güvensizlik duvarı 
oluşturdu ve görüşmele-
rin sonuca ulaşmasına 
engel oluyor" ifadelerini 
kullandı. Pezeşkiyan, 
"İran, Batı'nın aşırı ta-
lepleri karşısında boyun 
eğmeyecek, herhangi bir 
saldırı karşısında da geri 
adım atmayacak. Buna 
rağmen bölge ülkeleriyle 
barış ve huzurun sağlan-
ması için tüm gücümüzle 
etkileşim halindeyiz. 
Çünkü bölgenin sorun-
larının yabancılar değil, 
yalnızca bölge ülkeleri 
tarafından çözülebilece-
ğine inanıyoruz" dedi.
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ORTADOĞU’DAKI ABD ÜSLERINDE 
BÜYÜK HAREKETLILIK

Görüntü analiz şirketi Contes-
ted Ground’dan analisti William 
Goodhind, Şubat başına ait fo-
toğraflarda Patriot sistemlerinin 
kamyonlar üzerinde park halinde 
görüldüğünü belirtti.

Goodhind, “Bu karar Pat-
riotlara çok daha fazla hareket 
kabiliyeti kazandırıyor. Alternatif 
bir noktaya taşınmaları ya da 
savunma amacıyla hızla yeniden 
konuşlandırılmaları mümkün 
hale geliyor” dedi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
İran’ın nükleer ve balistik füze 
programları ile Orta Doğu’daki 
müttefik gruplara verdiği destek 
nedeniyle Tahran’ı bombalamak-
la tehdit etmişti. Taraflar arasın-
da savaşın önlenmesine yönelik 
görüşmeler sürerken, gerilimin 
Ocak ayından bu yana arttığı 
belirtiliyor.

İran Devrim Muhafızları ise 
ülke topraklarına yönelik bir 
saldırı durumunda bölgedeki tüm 
ABD üslerinin hedef alınabileceği 
uyarısında bulundu.İran, geçen 
yaz İsrail’in nükleer tesislerine 
ve bazı askeri hedeflerine yönelik 

saldırılarının ardından iki hafta 
süren çatışma döneminden sonra 
füze stoklarını yeniden doldurdu-
ğunu açıklamıştı.

El-Udeyd’de uçak sayısı arttı
17 Ocak ve 1 Şubat tarihli 

uydu görüntülerinin karşılaştırıl-
ması, El-Udeyd Üssü’nde dikkat 
çekici bir artışa işaret etti. 1 Şubat 

görüntülerinde, 1 RC-135 keşif 
uçağı, 3 C-130 Hercules, 18 KC-
135 Stratotanker, 7 C-17 nakliye 
uçağı tespit edildi. 17 Ocak’ta ise 
14 Stratotanker ve 2 C-17 bulunu-
yordu. Ayrıca Şubat başı itibarıyla 
10’a kadar MIM-104 Patriot hava 
savunma sisteminin kamyonlar 
üzerinde konuşlandırıldığı görül-
dü.Ürdün’deki Muwaffaq Salti 

Hava Üssü’nde de askeri hareket-
lilik gözlendi.

2 Şubat tarihli görüntülerde, 
17 F-15E taarruz uçağı, 8 A-10 
Thunderbolt4 C-130, 4 helikopter 
tespit edildi. Ayrıca üssün başka 
bir bölümünde bir C-17, bir C-130 
ve 4 EA-18G Growler elektronik 
harp uçağı görüldü. 25 Ocak 
tarihli görüntülerde bu noktada 
herhangi bir uçak yer almıyordu.

Suudi Arabistan – Prens 
Sultan Üssü’nde 2 Şubat’ta bir 
C-5 Galaxy ve bir C-17 görüntülen-
di. Diego Garcia Üssü’nde (Hint 
Okyanusu), 6 Şubat’taki görün-
tülerinde, 31 Ocak’a kıyasla yedi 
ek uçak tespit edildi. Umman-
Dukhan Üssü’nde ise 25 Ocak ile 
10 Şubat arasında uçak sayısında 
artış gözlenirken,uydu görüntü-
leri, İran’a ait insansız hava aracı 
taşıyıcısı IRIS Shahid Bagheri’nin 
27 Ocak’ta Bandar Abbas açıkla-
rında, 1 Şubat’ta ise aynı bölgede 
denizde bulunduğunu gösterdi. 
İran’ın Tahran yakınları, Kirman-
şah, Semnan ve Körfez kıyısında 
yer altı füze kompleksleri bulun-
duğu biliniyor.

İSRAiL TERMAL SiLAHLA 
ÜÇ BiN FiLiSTiNLiYi 
“BUHARLAŞTIRDI” 

Al Jazeera Arabic’in “Hika-
yenin Geri Kalanı” başlıklı 
araştırması, Gazze’de bazı 

saldırıların ardından cenaze-
lere ulaşılamadığı ve yalnızca 

kan izleri ya da küçük doku 
parçalarının tespit edildiği 
iddialarını gündeme taşıdı.

10 Ağustos 2024’te Gazze kentin-
deki el-Tabin Okulu’na düzenlenen 
saldırının ardından oğlunu arayan 
Yasmin Mahani, günler süren 
aramalara rağmen herhangi bir 
kalıntıya ulaşamadıklarını belirtti. 
Mahani, hastaneler ve morglarda 
yapılan aramalardan sonuç alınama-
dığını ifade etti.

Soruşturmaya göre Mahani’nin 
yaşadıkları, benzer biçimde kayıp 
bildirilen binlerce vakadan biri. 
Araştırmaya göre Ekim 2023’ten bu 
yana 2 bin 842 Filistinlinin saldırılar 
sonrası geride yalnızca kan izleri 
veya küçük doku parçaları bırakarak 
hayatını kaybettiğini belgeledi.

Gazze’deki Sivil Savunma Sözcü-
sü Mahmud Basal, rakamın tahmine 
değil, sahadaki sistematik çalışmaya 
dayandığını belirtti. Basal, “Hedef 
alınan evde bilinen kişi sayısıyla 
çıkarılan cenazeleri karşılaştırıyo-
ruz. Örneğin içeride beş kişi olduğu 
söyleniyor ancak üç bütün cenaze 
çıkarılabiliyorsa, kapsamlı aramaya 
rağmen yalnızca biyolojik izler bulu-
nuyorsa diğer iki kişiyi ‘buharlaşmış’ 
olarak kaydediyoruz,” dedi.

Soruşturmada, bu durumun 
uluslararası hukukta yasaklı olduğu 
belirtilen termal ve termobarik 
silahların sistematik kullanımından 
kaynaklanabileceği öne sürüldü. Bu 
tür mühimmatların 3 bin derecenin 
üzerinde sıcaklık üretebildiği ifade 
edildi.

Rus askeri uzman Vasily Fati-
garov, termobarik silahların klasik 
patlayıcılardan farklı olarak yakıt 
bulutu oluşturduğunu ve ardın-
dan büyük bir ateş topu ile vakum 
etkisi yarattığını söyledi. Patlama 
sıcaklığını artırmak için alümin-
yum, magnezyum ve titanyum 
tozları eklendiğini belirten Fatigarov, 
sıcaklığın 2 bin 500 ila 3 bin dereceye 

ulaşabildiğini ifade etti.
Soruşturmada ayrıca, TNT ile 

alüminyum tozunun karışımı olan 
“tritonal”ın ABD yapımı MK-84 
bombalarında kullanıldığı ve yüksek 
ısı etkisi oluşturduğu aktarıldı

Gazze’deki Filistin Sağlık Bakan-
lığı Genel Müdürü Dr. Münir el-Burş 
ise insan vücudunun yaklaşık yüzde 
80’inin sudan oluştuğunu hatırlata-
rak, “3 bin derecenin üzerindeki ısı 
ve yüksek basınç altında vücut sıvıla-
rı anında kaynar, dokular buharlaşır 
ve küle dönüşür” değerlendirmesin-
de bulundu.

Hukukçular, söz konusu silah-
ların kullanımının yalnızca İsrail’i 
değil, tedarik zincirindeki ülkeleri de 

ilgilendirdiğini savundu.
Georgetown Üniversitesi Katar 

kampüsünde öğretim görevlisi olan 
hukukçu Diana Buttu, Al Jazeera 
Forum’da yaptığı açıklamada, “Bu 
yalnızca İsrail’in değil, küresel 
bir sorumluluk meselesi. ABD ve 
Avrupa’dan bu silahların sevkiyatı 
sürüyor,” dedi.

Buttu, siviller ile savaşçılar ara-
sında ayrım gözetmeyen silahların 
kullanımının uluslararası hukuka 
göre savaş suçu teşkil ettiğini vur-
guladı.

 İsrail saldırıları nedeniyle Gazze 
Şeridi'nde son 24 saatte 5 kişi haya-
tını kaybetti, enkaz alanlarında ön-
ceki saldırılarda yaşamını yitiren 3 
kişinin ise cansız bedenine ulaşıldı. 
Ekim ayında ateşkes ilan 
edilmesinden bu yana toplam 
can kaybı 591'e yükseldi.

İsrail, 10 Ekim'de yürürlüğe giren 
ateşkese rağmen Gazze Şeridi'ne 
saldırılarını sürdürüyor. Filistin 
Sağlık Bakanlığı tarafından yapılan 
açıklamaya göre İsrail ordusunun 
saldırıları sonucu Gazze Şeridi'nde 
son 48 saatte 5 kişi hayatını kaybet-
ti, 20 kişi yaralandı, enkaz alanla-
rında ise daha önceki saldırılarda 
yaşamını yitiren 3 kişinin cansız 
bedenine ulaşıldı. Ateşkesin yürür-
lüğe girmesinden bu yana hayatını 
kaybedenlerin sayısı 591'e, yaralı 
sayısı bin 578'e yükseldi. İsrail'in 
Gazze Şeridi'ne saldırılarını başlat-
tığı 7 Ekim 2023'ten bu yana toplam 
can kaybı ise 72 bin 45'e, yaralı sayısı 
171 bin 686'ya ulaştı.

n Selime Sümeyye Abatay

 "CEHENNEME GIDECEĞINIZI DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ?"
Amerikan vatandaşı sivillerin 

ölümüyle sonuçlanan operasyonla-
rı nedeniyle sert eleştirilere hedef 
olan ABD Göçmenlik ve Gümrük 
Muhafaza Dairesi (ICE) Direktörü 
Todd Lyons, Temsilciler Meclisi İç 
Güvenlik Komitesi’ne ifade verdi. 
İki Amerikan vatandaşı sivilin ICE 
mensupları tarafından öldürülme-
sinin ardından ABD Kongresi’nin 
alt kanadı Temsilciler Meclisi’nde 
gerçekleştirilen oturumda Lyons, 
ICE görevlilerini savunarak ABD 
Başkanı Trump’ın düzensiz göç-
menleri sınır dışı etme politikala-
rını uygulama sürecinde yıldırı-
lamayacaklarını söyledi. Açılış 
konuşması sırasında ICE görevli-
lerinin karşı karşıya kaldığı tehdit 

ve saldırılardan bahseden Lyons, 
"Bizi yıldırabileceklerini düşünen 
herkese mesajım, bunu başara-
mayacaklarıdır. Tüm tehlikelere 
rağmen, birimlerimiz görevlerini 
sarsılmaz bir kararlılıkla yerine 
getirmeye devam ediyor. Daha yeni 
başlıyoruz" ifadelerini kullandı. 
ICE muhalifi protestocuların yasa-
dışı yabancılar ve suçluları ülkeden 
atmak için çaba gösteren federal 
görevlilerin güvenliğini tehlikeye 
attığını savunan Lyons, görevli-
lerin geri adım atmayacağını ve 
eylemleri için özür dilemeyeceğini 
söyledi. ICE Direktörü, sadece 
geçtiğimiz yıl 475 binden fazla 
sınır dışı işlemi gerçekleştirdikleri 
verisini paylaştı. Açılış konuşma-

sının ardından Kongre üyelerinin 
sorularını cevaplamaya başlayan 
Lyons, Demokrat üyelerin sert 
sorularıyla karşılaşırken, birçok 
Cumhuriyetçi Kongre üyesinden 
destek aldı.

Demokrat Kongre üyesi Eric 
Swalwell, Lyons’a "Uygulamala-
rından ötürü şimdiye kadar kaç 
ICE mensubu görevden uzaklaştı-
rıldı?" şeklinde bir soru yöneltti. 
Lyons, bu soruya mevzubahis 
veriyi edindikten sonra cevap 
verebileceğini söyledi. Lyons, 
Swalwell’in "en azından bir gö-
revlinin" kovulup kovulmadığına 
ilişkin sorusunu bu konuda yorum 
yapmayacağı şeklinde yanıtladı. 
Swalwell’in, "Fakat şimdiye kadar 

iki kişi öldürüldü, öyle değil mi? 
Pretti isminde bir hemşire ve Good 
isminde bir anne" şeklindeki ifade-
lerinin ardından "terörist" damga-
sı vurulan Good’un ailesinden özür 
dilemeyi düşünüp düşünmedikleri 
yönündeki sorusuna Lyons, "Aile 
ile özel bir görüşme imkanı olursa 
bunu memnuniyetle karşılarım. 
Lakin devam eden bir soruşturma-
ya ilişkin yorum yapmayacağım" 
ifadeleriyle cevap verdi.

Demokrat Partili Kongre Üyesi 
LaMonica McIver ise ICE Direk-
törü Lyons’a dindar bir insan 
olup olmadığı sorusunu yöneltti. 
Lyons’ın bunu teyit etmesinin 
ardından McIver, "Peki hesap günü 
gelip çattığında elinizde bu kadar 

kan varken durumunuz ne olacak 
diye düşünüyorsunuz?" diye sordu. 
Lyons’ın bu soruyu yanıtlama-
yacağını söylemesinin ardından 
McIver, "Cehenneme gideceği-
nizi düşünüyor musunuz?" diye 
sordu. McIver’ın agresif ifadeleri, 
komitedeki Cumhuriyetçi üyelerin 
tepkisine neden oldu. Cumhu-
riyetçi üye Andrew Garbarino, 
"Denetim önemli bir husus fakat 
ifade veren tarafa şahsı üzerinden 
saldırıda bulunmak, uygunsuzdur 
ve komitemizin teamülleri ile bağ-
daşmamaktadır" dedi. Beyaz Saray 
bağlantılı resmi "Rapid Response 
47" hesabı da konuya ilişkin bir 
paylaşımında McIver’ı "haddini 
tamamen aşmakla" suçladı.



TIRYAKILER 
SIGARAYI BIRAKINCA 
KALITELERI ARTIYOR

BAŞKAN HAMAMCI’DAN 
KARDEŞ BELEDIYE 

ESENLER’E ZIYARET
DEPREMZEDELER AÇIKLANAN KONUT 

FIYATLARINI MEMNUNIYETLE KARŞILADI

ŞAHAN’A “KENT 
UZLAŞISI”NDAN 

TAHLIYE 

Sağlıklı Hayat Merkezi 
Sigara Bırakma Polikliniği, 
ücretsiz verdiği hizmetle 
uzun yıllar sigara kullanan 
vatandaşlara umut oldu. 20 
ve 25 yıllık tiryakiler, aldık-
ları destekle sigarayı bıra-
karak yaşam kalitelerindeki 
değişimi anlattı. Sigarayı 
bırakan 51 yaşındaki Ayşe 
Torgay, kararı hem sağlığı 
hem de torunu için aldığını 
belirterek, "Sigarayı önce 
sağlık için sonra da canım 
ciğerim torunum için 
bırakmaya karar verdim. 
Kızım sürekli 'anne sigara 
kokuyorsun, torunun seni 
nasıl sevecek' diyordu. O 
anda kafama koymuştum. 
Okulda çalışıyorum. Bir 
öğretmenimiz bana Canik 
Sağlıklı Hayat Merkezi'nde 
sigara bırakma polikliniği 
olduğunu söyledi. Hemen 
randevu aldım ve sigarayı 
tamamen bıraktım. 20 yıl 
boyunca sigara içtim. Son 
zamanlarda abartmaya 
başlamıştım. Merdiven 
çıkamıyordum, nefes 
nefese kalıyordum. Şimdi 
çok rahat çıkıyorum, gayet 
iyiyim" dedi.

Yaklaşık 25 yıl sigara 
kullandığını ifade eden 
İlhan Şahin ise eşinin mer-
keze gelmesiyle polikliniği 
fark ettiklerini söyleyerek, 
"Eşim Canik Sağlıklı Hayat 
Merkezi'nde Gebe Okulu'na 

geldiği sırada sigara bırak-
ma polikliniğini görmüş. 
Sonrasında randevu aldım 
ve tedaviye başlayarak ilaç 
desteğiyle sigarayı bırak-
tım. Sigarayı bırakmadan 
önce yürürken, rampa 
çıkarken yoruluyordum, 
nefes darlığı yaşıyordum. 
Yediğimiz yemeklerden 
tam tat alamıyordum. 
Sigarayı bırakalı 3 ay oldu, 
şu an gayet iyiyim. İştah 
artışı ve kilo alma oluyor. 
Daha önce kendi başıma 
bırakmayı denedim ama si-
nirli ve agresif oluyordum. 
Şimdi bıraktım ve iyiyim" 
diye konuştu.

Canik Sağlıklı Hayat 
Merkezi Sorumlu Hekimi 
Elif Nur Gülen ise sigara 
bağımlılığının tedavi edile-
bilir bir hastalık olduğunu 
vurgulayarak, "Sigarayı 
bırakmak isteyen ancak 
daha önce başarısız olan ya 
da hiç başvuru yapmamış 
vatandaşlarımız merkezi-
mize gelerek danışmanlık 
hizmeti alabilirler. Sigara 
Bırakma Polikliniğimiz son 
3 yılda 600 vatandaşımıza 
danışmanlık hizmeti verdi. 
Bu kişilerden yaklaşık 150'si 
sigarayı bıraktı. MHRS 
üzerinden ya da ALO 182'yi 
arayarak randevu oluşturu-
labilir. Ayrıca merkezimize 
gelerek de randevu alınabi-
lir" ifadelerini kullandı.

Eskişehir İnönü Beledi-
ye Başkanı Serhat Hamam-
cı, kardeş belediye olan 
İstanbul Esenler Belediye 
Başkanı Mehmet Tevfik 
Göksu’yu makamında 
ziyaret etti. Esenler Beledi-
yesi Başkanlık makamında 
gerçekleşen ziyarette, ilçede 
devam eden çalışmalar 
ele alınarak yerel yönetim 
uygulamaları üzerine 
karşılıklı fikir alışverişinde 
bulunuldu. Görüşmede 
belediyecilik hizmetleri, 

devam eden projeler ve iş 
birliği imkânları üzerine is-
tişarelerde bulunuldu. Ziya-
retin ardından açıklamada 
bulunan Başkan Hamamcı, 
yerel yönetim anlayışı ve 
belediyecilik vizyonuyla 
kendilerine yol gösteren 
Esenler Belediye Başkanı 
Mehmet Tevfik Göksu’ya 
teşekkür ederek, ilçelerine 
verdikleri destek ve nazik 
misafirperverliklerinden 
dolayı memnuniyetini dile 
getirdi.

Adıyamanlı depremzede-
ler, açıklanan deprem konutu 
fiyatlarından memnun olduk-
larını dile getirdi.Kahra-
manmaraş merkezli 6 Şubat 
depremleri sonrası 11 ilde ya-
pılan konutlarla ilgili fiyatları 
açıklayan Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a teşek-
kür eden Adıyamanlı deprem-

zedeler fiyatlardan oldukça 
memnun kaldıklarını dile ge-
tirdi. Erdoğan’ın 2 yıl ödeme 
alınmayacağını belirterek, 
18 yıl boyunca sabit taksitle 
ödeme yapılacak konutları 
ortalama 1 milyon 890 bin 
liradan vatandaşa sunacak-
larını söylemesi depremzede-
lerin yüzünü güldürdü.3+1 

konutlar için ayda 8 bin 750 
lira taksit ödeneceğini duyan 
depremzedeler, "Kira öder gibi 
ev taksiti ödeyerek ev sahibi 
olacağız. Fiyatlar oldukça 
güzel. Allah devletimizden 
razı olsun. Bizler bu konuda 
oldukça mutlu olduk ve faizsiz 
olması da ayrı bir güzel oldu" 
diye konuştu.

Şişli Belediye Başkanlığı göre-
vinden tutuklanarak uzaklaştırılan 
Resul Emrah Şahan hakkında "kent 
uzlaşısı" davasından tahliye kararı 
verildi. Şahan, İBB davası kapsamın-
da tutuklu olduğu için cezaevinde 
kalacak.Şişli Belediye Başkanlığı gö-
revinden tutuklanarak uzaklaştırılan 
Resul Emrah Şahan hakkında sıcak 
bir gelişme yaşandı. Şahan hakkın-
da PKK/KCK terör örgütüne yardım 
etmek suçlamasıyla tutuklu bulundu-
ğu dosya kapsamında adli kontrolle 
tahliye kararı verildi. Şahan'ın, İBB 
dosyası kapsamında tutuklu olduğu 
için cezaevinde kalmaya devam ede-
ceği öğrenildi.

POYRAZ KARAYEL’IN 
SEFER’INDEN ACI HABER

"Poyraz Karayel" dizi-
sinde canlandırdığı Sefer 
karakteriyle ünlenen oyuncu 
Kanbolat Görkem Arslan, 
45 yaşında hayatını kay-
betti. Arslan, İstanbul’daki 
evinde rahatsızlanarak 
Taksim Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırıldı. Has-
tanede yapılan tüm müdaha-
lelere rağmen kurtarılamadı.

Arslan, 4 Kasım 1980’de 
Düzce’de doğdu. Hacettepe 
Üniversitesi Devlet Konser-
vatuvarı Tiyatro Bölümü’nde 
okudu. Tiyatro sahnesinin 
yanı sıra televizyondaki ça-
lışmalarıyla da dikkat çekti. 
“Poyraz Karayel” dizisindeki 
Sefer karakteriyle hafızalarda 
yer edindi. “Çemberimde Gül 
Oya”, “Ezel”, “Yer Gök Aşk”, 

“Hatırla Sevgili”, “Bir Deli 
Rüzgar” gibi çok sayıda ya-
pımda kamera karşısına geç-
ti. Beyazperdede canlandır-
dığı karakterlerle de adından 
söz ettiren Arslan, aralarında 
Daire, Yurt ve Teslimiyet'in 
de olduğu filmlerde rol aldı. 
Arslan, son olarak Servet di-
zisinde Yener Fettah karakte-
rine hayat verdi.
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1 Ekim'de İstanbul 26. Ağır 
Ceza Mahkemesi'nce tahliye 
edilen ID İletişim’in sahibi Ayşe 
Barım, "Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümetini ortadan kaldırma-
ya teşebbüs" suçlamasıyla açılan 
davada bugün saat 10.00'da 
hakim karşısına çıktı. Barım sa-
vunmasında "2025 yılının ocak 
ayından bu yana anlamadığım 
bir süreç içerisindeyim. Haya-
tımda hiçbir zaman siyasi bir 
duruş sergilemedim. Ben sizlere 
çok teşekkür ederim, beni tahli-
ye ettiniz ve sağlık hizmetlerine 
ulaşabildim. Bundan sonraki 
süreçte ameliyatlarımı gerçek-
leştirmek istiyorum" ifadelerini 
kullanırken savcı son mütalaa-
sında ağırlaştırılmış müebbet 
istemini yineledi.

Duruşma savcısı, celse 
arasında esas hakkında mü-
talaasını mahkemeye sundu. 
İddianamede Barım hakkında, 
“Türkiye Cumhuriyeti Hükü-
metini ortadan kaldırmaya veya 
görevlerini yapmasını kısmen 
veya tamamen engellemeye te-

şebbüse yardım etme" iddiasıyla 
ceza istenirken duruşma savcısı, 
Barım’ın “Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümetini Ortadan Kaldırma-
ya Teşebbüs” suçundan cezalan-
dırılmasını talep etti, "yardım" 
maddesini uygulamadı.

Savcılığın ağırlaştırılmış 
müebbet şeklindeki mütalaası-
na karşı savunma yapan Barım, 
şöyle dedi:

"2025 yılının ocak ayından 
bu yana anlamadığım bir süreç 
içerisindeyim. Hayatımda hiçbir 
zaman siyasi bir duruş sergile-
medim. Ben sizlere çok teşekkür 
ederim. Bundan sonraki süreçte 
ameliyatlarımı gerçekleştirmek 
istiyorum. Dosyada hâlâ somut 
bir delil yokken daha ağır bir 
şekilde cezalandırılmam isten-
miş. Tanık beyanları lehimeyken, 
ortada hiçbir somut delil yokken 
bu mütalaanın verilmiş olmasını 
kabul etmiyorum. Ben suçsuzum. 
Vatandaşlık görevini yerine getir-
meye çalışan bir kadınım. Haya-
tım boyunca sadece çalıştım."

Barım'ın avukatları, savcılı-

ğın esas hakkındaki mütalaası-
nın yeniden değerlendirilmesini 
talep etti. Ancak duruşma sav-
cısı, talebe "Mütalaamız aynen 
geçerlidir, herhangi bir değişik-
lik yoktur" yanıtını verdi.

Duruşmaya verilen aranın 
ardından karar açıklandı. Ayşe 
Barım hakkında ‘Türkiye Cum-
huriyeti hükümetini ortadan 
kaldırmaya teşebbüse yardım’ 
suçundan 12 yıl 6 ay hapis cezası 
verildi. Barım hakkında tutukla-
ma kararı verilmedi ancak yurt 
dışı çıkış yasağı devam edecek.

Duruşma savcısı, celse ara-
sında esas hakkında mütalaa-
sını dün (10 Şubat 2026) mah-
kemeye sundu. İddianamede 
Barım hakkında, “Türkiye Cum-
huriyeti Hükümetini ortadan 
kaldırmaya veya görevlerini yap-
masını kısmen veya tamamen 
engellemeye teşebbüse yardım 
etme" iddiasıyla ceza istenirken 
duruşma savcısı, Barım’ın “Tür-
kiye Cumhuriyeti Hükümetini 
Ortadan Kaldırmaya Teşebbüs” 
suçundan cezalandırılmasını 
talep etti.

TUTUKLAMA KARARI VERILMEDI 

Gezi Parkı eylemleriyle ilgili 12 yıl sonra başlatılan 
soruşturma kapsamında 27 Ocak'ta tutuklanan ve 248 gün 

cezaevinde kalan menajer Ayşe Barım hakkında "Türkiye 
Cumhuriyeti Hükümetini ortadan kaldırmaya teşebbüse 

yardım" suçlamasıyla 12 yıl 6 ay hapis cezası verildi. 
Mahkeme Başkanı Barım’ın hükmen tutuklanmasına karar 
vermedi hakkındaki yurt dışı çıkış yasağı ise devam edecek.

KOMISYON GAZZE’YE HIZMET ETMELI
Yeniden Refah Partisi Genel 

Başkan Yardımcısı ve Avrupa 
Birliği Uyum Komisyonu Üyesi 
Doğan Bekin, Meclis’te düzen-
lediği basın toplantısında Orta 
Doğu’daki son gelişmeleri ve 
Gazze’deki ateşkes ihlallerini 
değerlendirdi. Bekin, ABD Baş-
kanı Trump ile İsrail Başbakanı 
Netanyahu arasındaki iş bir-
liğinin Gazze’de bir soykırıma 
dönüştüğünü vurguladı.

Bekin, bugün Gazze için 
atılan adımların 1948’de Kudüs 
için atılan adımlarla benzerlik 
gösterdiğine dikkat çekerek ta-
rihi bir hatırlatmada bulundu. 

1948 yılında BM tarafından ku-
rulan ve Türkiye’nin de içinde 
bulunduğu "Filistin Uzlaştırma 
Komisyonu"na rağmen İsrail’in 
Kudüs’ü önce işgal, sonra 
ilhak ettiğini hatırlatan Bekin, 
"Geçmişte yaşananlardan ders 
çıkaramayan siyasetçilerin, 
benzer bir komisyonla Gazze’de-
ki ilhakı durdurmaları müm-
kün değildir" dedi.

Donald Trump’ın Filistin-
lileri Gazze’den çıkarmak için 
para teklif etmesini "yıldır-
ma ve göç ettirme politikası" 
olarak tanımlayan Bekin, 
şu ifadeleri kullandı: Silah 

zoruyla yerlerinden edilemeyen 
Filistinlilerin, şimdi komisyon 
marifetiyle ve para teklifleriyle 
oralardan uzaklaştırılma-
sı hedeflenmektedir. Sayın 
Cumhurbaşkanı’nın üyesi oldu-
ğu bu komisyon, Gazze’de yük-
selecek lüks konutlardan sonra 
Filistinliler için bir yol ayrımı-
nın başlangıcı olabilir."Bekin, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
seslenerek, İsrail’in baskıcı 
tutumunu ve ilhak niyetini 
değiştirmeyeceği açık olan bu 
komisyondaki üyeliğini bir kez 
daha gözden geçirmesi çağrı-
sında bulundu. 

Parlamento çalışmalarına devam eden 
Doğan Bekin, Meclis’teki makamında önemli bir 
konuğu ağırladı. Yenidevir Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Hamza Mercanoğlu, İstanbul Millet-
vekili Bekin’i ziyaret etti.Sıcak bir atmosferde 
gerçekleşen görüşmede, Bekin’in basın toplan-
tısında dile getirdiği Gazze meselesinin yanı 
sıra Türkiye’nin iç siyasi gündemi ve dünyadaki 
stratejik gelişmeler masaya yatırıldı. Mercanoğlu 
ve Bekin, bölgesel barışın tesisi ve medyanın bu 
süreçteki sorumlu yayıncılık anlayışı üzerine 
görüş alışverişinde bulundu.

MECLIS KULISI: YENIDEVIR  
GAZETESI’NDEN BEKIN’E ZIYARET 

BARIM’A 12 YIL HAPIS 
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"KIŞ AYLARINDA ORTAYA 
ÇIKAN INATÇI ÖKSÜRÜK 

SIZI YANILTMASIN"
Medline Adana Hastanesi Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Mustafa 
Faysal Baysal, "Sigara içenlerde 
özellikle sabahları koyu renkli 
balgamla birlikte öksürük 
görülebilir. Öksürüğün sigaraya 
bağlanıp önemsenmemesi, 
KOAH gibi hastalıkların tanısının 
gecikmesine yol açabilir. Kış 
aylarında ortaya çıkan inatçı 
öksürük sizi yanıltmasın" dedi.

Kış mevsiminde oldukça sık gö-
rülen üst solunum yolu enfeksiyon-
larının en yaygın belirtilerinden biri 
öksürük olarak tanımlanıyor. Ancak 
genellikle grip gibi hastalıklardan 
kaynaklı olduğu düşünülerek fazla 
önemsenmeyen öksürüğün, eğer 8 
haftadan uzun süre geçmiyor ise göz 
ardı edilmemesi gerekiyor. Medline 
Adana Hastanesi Göğüs Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Mustafa Faysal Baysal, 
inatçı öksürüğün altında yatabile-
cek nedenlere dikkat çekti.

Kronik öksürüğün astımın en 
belirgin özelliklerinden olduğunu 
belirten Dr. Baysal, "Kronik öksü-
rük, astımın en belirgin belirtilerin-
den biridir. Hırıltılı solunum, nefes 
darlığı ve göğüste sıkışma hissi eşlik 
edebilir. Öksürük genellikle kuru, 
gıcık tarzında ve özellikle geceleri 

artan bir özellik taşır. Alerjik astım-
da ise sabaha karşı artan öksürük 
ve eforla hışıltı görülebilir. KOAH’ta 
kronik ve ilerleyici nefes darlığı ile 
seyreden önemli bir hastalıktır. Bu 
hastalarda öksürük genellikle uzun 
süreli ve çoğu zaman balgamlıdır. 
Nefes darlığı ve göğüste tıkanma 
hissi de öksürüğe eşlik edebilir" 
ifadelerini kullandı.

Öksürüklü reflü ve bronşite de 
dikkat çeken Dr. Baysal, "Reflü, 
mide asidinin yemek borusuna kaç-
masıyla tahriş oluşturarak öksürüğe 
neden olabilir. Kahve, baharatlı ve 
yağlı yiyeceklerden sonra artan, ge-
celeri nöbet şeklinde gelen ve uzun 
süren öksürük reflü belirtisi olabilir. 
Göğüs yanması da sık görülür. Bron-
şit de öksürüğün yaygın nedenleri 
arasındadır. Kronik bronşit, iki 
yıldan uzun süren ve yılın en az üç 
ayında balgamlı öksürükle kendini 
gösteren bir tablo oluşturabilir" diye 
konuştu.

Kalp yetmezliği ve bazı hipertan-
siyon ilaçlarına da dikkat edilmesi 
gerektiğine vurgu yapan Dr.Baysal, 
daha sonra şunları söyledi:

"Öksürük bazen kalp yetmezli-
ğinin önemli bir belirtisi olabilir. 
Özellikle yatınca artan, oturunca ya 
da ayağa kalkınca hafifleyen öksü-
rük dikkat çekicidir. Bazı hastalarda 
pembe renkli balgam görülebilir. 
ACE inhibitörleri olarak bilinen 
bazı tansiyon ilaçları kuru öksürüğe 
neden olabilir. Bu öksürük tedavi 
başladıktan birkaç saat sonra ortaya 

çıkabileceği gibi, haftalar ya da 
aylar sonra da görülebilir. Böyle bir 
durumda doktor kontrolünde ilaç 
değişikliği yapılabilir."

Sigara tüketiminin solunum yol-
larını tahriş ettiğine de vurgu yapan 
Dr. Baysal, "Kış aylarında ortaya 
çıkan inatçı öksürük sizi yanıltma-
sın. Sigara, solunum yollarını tahriş 
ederek kronik öksürüğe neden olur. 
Sigara içenlerde özellikle sabah-
ları koyu renkli balgamla birlikte 

öksürük görülebilir. Öksürüğün 
sigaraya bağlanıp önemsenmemesi, 
KOAH gibi hastalıkların tanısının 
gecikmesine yol açabilir. Sinüslerin 
iltihaplanması, kronik öksürüğün 
önemli nedenlerinden biridir. Ge-
nellikle geniz akıntısına bağlı olarak 
gelişir ve kuru öksürük şeklinde 
görülür. Yapılan çalışmalarda kro-
nik öksürüğü olan her üç hastadan 
birinde sinüzit tespit edilmektedir" 
şeklinde konuştu.

Sinop’ta sağlık 
personeline ÇİLYAD 

eğitimi verildi

Tekerlekli 
sandalyeyle getirilen 
hasta tedavi sonrası 

yürüyerek çıktı

Ramazana hazırlıksız 
yakalanmayın

Sinop’ta yeni atanan sağlık personeline 
yönelik Çocuklarda İleri Yaşam Desteği (ÇİLYAD) 
eğitimi düzenlendi.Sinop İl Sağlık Müdürlüğü 
İl Ambulans Servisi Başhekimliği Eğitim Birimi 
tarafından, yeni atanan personellere yönelik 
ÇİLYAD eğitimi gerçekleştirildi. Eğitim süresin-
ce sağlık personeline, bebek ve çocuk hastalara 
yönelik acil müdahale protokolleri kapsamında 
hem teorik, hem de uygulamalı eğitimler veril-
di. Programda; bebek ve çocuklarda acil olgu yö-
netimi, solunum acilleri, şok ve tedavi yöntem-
leri, ritim bozuklukları ve arrest ritimlerinin 
yönetimi, nöbet yönetimi ile travma yönetimi 
konuları ele alındı.Acil sağlık hizmetlerinde 
etkin müdahale kapasitesinin artırılmasının 
hedeflendiği eğitimle, sağlık çalışanlarının 
çocuk hastalara yönelik kritik durum yönetimi 
konusundaki bilgi ve becerilerinin güçlendiril-
mesinin hedeflendiği bildirildi.

Kahramanmaraş’ta geçirdiği trafik 
kazası sonrası yürümemekte güçlük çeken 
hasta, gerçekleştirilen başarılı ameliyatla-
rın ardından sağlığına kavuşarak yeniden 
ayağa kalktı.Kahramanmaraş’ta yaşayan 
Cafer Gök, geçirdiği trafik kazası sonrası 
yürüme güçlüğü yaşamaya başladı. HG 
Hostpital’a başvuran hasta burada yapılan 
başarılı ameliyatlar ve fizik tedavi ile yeni-
den yürümeye başladı.

Hastanın tedavi süreci hakkında bilgiler 
veren HG Hospital Ortapedi Uz. Dr. Coşku-
ner Kalın, "Kliniklerde sıklıkla rastlanma-
yan nadir görülen bir vaka. Hastamız bize 
bir ay önce başvurmuştu. Çeşitli hastanele-
re bacağındaki lejyon nedeniyle başvurmuş 
ancak fayda görememiş. Biz bir multidisip-
liner olarak birkaç bölüm birden değerlen-
dirdik. Trafik kazası sonrası her iki uyru-
ğunda geniş moralleve lezyonu olduğunu 
tespit ettik. Hastanın tedavilerinden fayda 
görmediği ve şikayetlerinin azalmadığını 
tespit ettik. Tarafımca öncelikle cerrahi 
tedavi uygulandı her iki uyruğundaki sıvı 
boşaltıldı, vak tedavisi uygulandı ve fizik 
tedavi bölümüne devrildi. Yapılan tedaviler 
sonrasında hatamız şifasına kavuştu. HG 
Hospital Fizik Tedavi Uzmanı Mehmet Kü-
çüker , hastamızı değerlendirdikten sonra 
cerrahi tedavisi yapıldı ve sonrasında sıvı 
dolmaması için ultrason eşliğinde hasta-
mızın yan sıvısı boşaltılıp iyileştirici bir 
solüsyon verildi yaklaşık 5-6 seans devam 
etti ve yürümesi düzeldi" diye konuştu.

Yaşadığı kaza hakkında bilgi veren 
Hasta Cafer Gök, "Bir arkadaş tavsiyesi ile 
geldim. Doktorlarımızı çok iyi ilgilendiler 
iyileştim. Tekerlekli sandalye ve baston ile 
geldim yürüyemiyordum ve oturup kalka-
mıyordum. Şimdi artık yürüyebiliyorum" 
ifadelerini kullandı.

Ramazan ayı; öğün saatlerinin değiş-
mesi, uzun süreli açlık ve uyku düzenindeki 
farklılaşmalar nedeniyle vücutta önemli 
fizyolojik adaptasyonlar gerektiren özel bir 
dönem olarak öne çıkıyor. Medicana Sağlık 
Grubu Beslenme ve Diyet Bölümü’den Uzm. 
Dyt. Mısra Aydın, Ramazan ayının daha sağ-
lıklı ve dengeli geçirilebilmesi için beslenme 
ve yaşam tarzı düzenlemelerinin en az 2-3 
hafta öncesinden planlanması gerektiğine 
dikkat çekti. Uzm. Dyt. Mısra Aydın, "Bi-
limsel çalışmalar, metabolizmasını hazır-
lamadan oruç tutmaya başlayan bireylerde 
kan şekeri dalgalanmaları, sindirim sistemi 
problemleri, baş ağrısı, halsizlik ve perfor-
mans düşüşünün daha sık görülebildiğini 
ortaya koyuyor" ifadelerini kullandı.

Uzm. Dyt. Aydın, Ramazan öncesi hazır-
lığın metabolizmanın açlık süresine uyum 
sağlaması açısından kritik öneme sahip 
olduğunu belirtti. "Ramazan ayı yalnızca 
öğün saatlerinin değiştiği bir dönem değil; 
aynı zamanda vücudun enerji kullanım bi-
çiminin yeniden düzenlendiği fizyolojik bir 
adaptasyon sürecidir" diyen Uzm. Dyt. Mısra 
Aydın, "Bu sürece hazırlıksız girildiğinde 
kan şekeri dalgalanmaları, sindirim sistemi 
sorunları, gün içinde belirgin halsizlik ve 
dikkat azalması gibi etkiler daha sık görü-
lebilir. Oysa beslenme düzeninde yapılacak 
küçük ama planlı değişiklikler sayesinde 
metabolizma uzun süreli açlığa daha rahat 
uyum sağlayabilir ve bireyler Ramazan ayını 
çok daha konforlu geçirebilir" ifadelerini 
kullandı. Gün içinde sık atıştırmaya alışkın 
bireylerde Ramazan ile birlikte ani öğün 
değişiklikleri metabolik stresi artırabilece-
ğini vurgulayan Uzm. Dyt. Mısra Aydın, 
düzensiz beslenmenin insülin duyarlılığını 
olumsuz etkileyerek açlık-tokluk mekaniz-
masını bozabileceğini belirtti.

Çanakkale Mehmet Akif Ersoy 
Devlet Hastanesinde bakımı 
süren prematüre bebeğin 
kalbinde açık damar cerrahi 
müdahale ile kapatıldı.

Çanakkale Mehmet Akif Er-
soy Devlet Hastanesi Yenidoğan 
Yoğun Bakım Ünitesi’nde 
26’ıncı gebelik haftasında 458 
gram ağırlığında dünyaya gelen 
prematüre bebek tedavi altına 
alındı. Doğumun ardından 
yoğun bakım ünitesine alınarak 
yakın takibi yapılan bebek 48 
gün sonunda 1 kilo 5 gram 
ağırlığına ulaştı.

Entübe olarak izlenen pre-
matüre bebek medikal tedavi 
almasına rağmen kalbinde bu-
lunan Patent Duktus Arteriosus 
(PDA) damarının kapanmaması 
üzerine doktorlar tarafından 
cerrahi müdahale kararı alındı. 
İstanbul Cemil Taşçıoğlu Şehir 
Hastanesi Pediatrik Kalp ve 
Damar Cerrahisi Uzmanı Prof. 
Dr. Ali Rıza Karaci tarafından, 
KVC Uzmanı Op. Dr. Engin 
Gürcü, Neonatoloji Uzmanı 
Uz. Dr. Müge Üstkaya Sungur, 
Çocuk Kardiyoloji Uzmanları 

Uz. Dr. Doğan Çağrı Tanrıverdi, 
Uz. Dr. Derya Aydın, Anestezi 
Uzmanı Uz. Dr. Yener Tutaş’ın 
da katılımıyla, bebeğin genel 
durumu göz önünde bulun-
durularak yenidoğan yoğun 
bakım ünitesinde yatak başı 
PDA ligasyonu başarıyla 
gerçekleştirildi. Ameliyat 
sonrası bebeğin sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi.

Ameliyat ile ilgili açıklama ya-
pan Başhekim Op. Dr. Hasan Keser, 
"Yenidoğan yoğun bakım ünitem-

izde son derece hassas bir süreçte 
izlenen prematüre bebeğimize, 
alanında uzman bir ekip tarafından 
zamanında ve doğru müdahale 
yapılmıştır. Multidisipliner iş 
birliğiyle gerçekleştirilen bu başarılı 
operasyon, sağlık hizmetlerim-
izdeki nitelikli yaklaşımın somut 
bir göstergesidir. Emeği geçen 
tüm sağlık çalışanlarımıza ve 
destek veren Prof. Dr. Ali Rıza 
Karaci hocamıza teşekkür ediyor, 
bebeğimize sağlıklı bir yaşam dili-
yorum" ifadelerini kullandı.

Bilecik’te çöp tesisinin suyu kesilince salgın riski oluştu
Bilecik Belediyeler Birliğine bağlı 

Biosun Entegre Katı Atık Tesisi ile CHP’li 
Bilecik Belediye Başkanı Melek Mızrak 
Subaşı’nın başkanlığını yürüttüğü Ka-
rasu Su Birliği arasında sayaç, abonelik 
ve metreküp fiyatının 5 TL’den 50 TL’ye 
çıkarılmak istenmesi üzerine anlaş-
mazlık yaşandı. Bilecik Karasu İçme Ve 
Kullanma Suyu İşletme Birliği Başkanlığı 
bunun üzerine tesisin 8 yıldır kullandığı 
suyu kesti. Yaşanan su kesintisi sonrası 
firma çevre ilçe ve köylerde tankerler su 
taşımaya başladı. Hal böyle olunca günde 

200-225 ton çöpün toplandığı tesiste 
su sıkıntısı yaşanmaya başladı.Biosun 
Entegre Katı Atık Tesisi yetkileri yaşa-
nan bu olaylardan sonra Bilecik İl Sağlık 
Müdürlüğü ve Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü’ne yazı yazdı. 
Yazıda, Bilecik’in evsel nitelikli katı 
atıklarının ve tıbbi atıklarının toplandığı 
tesiste bulunan işçilerin hijyeninin sağ-
lanamadan şehre dağıldığı, evsel nitelikli 
katı atıkları ve tıbbi atıkları toplayan 
araçların yıkanması ve dezenfektesinin 
yapılamadığı konularına değinildi. 

Prematüre bebeğe hayat 
kurtaran müdahale
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Sultanhanı 
Kervansarayı’nda tarih 

yeniden canlandırıldı

Bursa’da tarihi 
hanlarda yeni dönem: 

Avlular boşaltılıyor

Şahinbey’in kahramanlık 
destanı hatıra parayla 

ölümsüzleştirildi

Bursa’nın Osmanga-
zi ilçesinde yer alan ve 
UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’nde bulunan 
Kozahan’da avludaki 
masa ve sandalyelerin 
kaldırılmasına ilişkin 
kararın detayları net-
leşmeye başladı. Alınan 
kararın; anıtlar, vakıflar 
ve belediye temsilcile-
rinden oluşan ortak bir 
kurul tarafından, AFAD ve 
yangın güvenliği kapsa-
mında hazırlanan teknik 
bir rapora dayanılarak 
alındığı öğrenildi.

Edinilen bilgiye göre, 
söz konusu rapor doğ-
rultusunda Kozahan 
avlusunun ilk aşamada 
tamamen boşaltılması, 
ardından AFAD ve ilgili 
uzman ekiplerin alanda 
incelemelerde bulunması 
planlandı. Yapılacak de-
ğerlendirmelerde, yangın 
güvenliği, acil tahliye 
alanları ve muhtemel bir 
deprem durumunda alın-
ması gereken tedbirlerin 
ele alınacağı belirtildi.

Bu kapsamda ekipler 
sabah saatlerinde çalış-
malara başladı. Avlunun 
ön bölümünde bulunan 
masa ve sandalyeler kal-
dırılırken, uygulamanın 
aşamalı olarak gerçekleşti-
rildiği gözlendi. Yetkililer, 
gün içinde arka bölümde-
ki alanların da tamamen 
boşaltılmasının planlan-
dığını bildirdi.

Kararın, Kozahan’ın 
tarihi dokusunun korun-
ması ve güvenlik riskleri-
nin ortadan kaldırılması 
amacıyla alındığı ifade 
edilirken, masa ve sandal-
yelerin yeniden yerleşti-
rilip yerleştirilmeyeceği 
konusunda ise şu an için 
net bir takvim bulunma-
dığı aktarıldı. Sürecin, uz-
man raporları ve yapılacak 
teknik değerlendirmeler 
sonrasında şekilleneceği 
belirtildi.

Öte yandan düzenle-
me, esnaf ve ziyaretçiler 
arasında da dikkat çekti. 
Kozahan’a gelen çok sayı-
da vatandaşın, avlunun 
boşaltıldığını görerek 
alandan ayrıldığı gözlem-
lendi. Özellikle yaşlı ve 
dinlenme ihtiyacı duyan 
ziyaretçilerin duruma tep-
ki gösterdiği öğrenildi.

Dün bazı siyasi parti 
temsilcileri ve mülki 
amirlerin de Kozahan’a 
gelerek alanda inceleme-
lerde bulunduğu kaydedil-
di. Tarihi hanın oturma 
alanlarıyla birlikte anılan 
sosyal yapısının, yapıla-
cak değerlendirmeler son-
rasında nasıl şekilleneceği 
merak konusu oldu.

Kozahan’da başlatılan 
bu uygulamanın, teknik 
raporlar ve alınacak yeni 
kararlar doğrultusunda 
önümüzdeki günlerde 
yeniden değerlendirilmesi 
bekleniyor.

Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafın-
dan 8 Şubat 1921 tarihinde Antep’e verilen 
"Gazi" unvanının yıl dönümünde, Millî 
Mücadele’nin simge isimlerinden Şahin Bey 
anısına anlamlı bir çalışma hayata geçirildi. 
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahma-
zoğlu Gaziantep Savunmasının kahraman 
önderlerinden Şahin Bey için hazırlanan 
hatıra paranın kıymetli bir çalışma olduğu-
nu ifade etti.Millî Mücadele yıllarında işgal 
kuvvetlerine karşı topyekûn bir direniş ser-
gileyen Antep halkı, kadın-erkek, genç-yaşlı 
demeden vatan savunmasında yer alarak 
tarihe altın harflerle yazılan bir mücadele 
ortaya koydu. Bu eşsiz direnişin bir nişane-
si olarak TBMM tarafından verilen "Gazi" 
unvanı, Gaziantep’i halk kahramanlığının 
sembol şehirlerinden biri haline getirdi.
"Kıymetli bir çalışma"

Şahin Bey adına hazırlanan paranın 
kıymetli bir çalışma olduğunu ifade eden 
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tah-
mazoğlu, "8 Şubat Antep’imize "Gazilik" 
ünvanının veriliş yıldönümü münasebetiy-
le, Şahin Bey’imiz anısına Darphane Genel 
Müdürü ve Gelir İdaresi Başkan Yardımcısı 
Faruk Gözübüyük tarafından hazırlanan 
hatıra parası dolayısıyla kendilerine 
teşekkür ediyorum. Bu kıymetli çalışma, 
Antep savunmasının sarsılmaz iradesini ve 
milletimizin istiklal uğruna ortaya koydu-
ğu destansı mücadeleyi güçlü bir şekilde 
simgelemektedir. Bu vesileyle, başta Şahin 
Bey olmak üzere vatan uğruna can veren 
tüm kahramanlarımızı rahmet, minnet ve 
şükranla yad ediyorum" dedi.

47 yıllık tutku servete 
dönüştü: antika dükkânında 

adım atacak yer yok

Samsun’un Asarcık ilçe-
sinde yaşayan 60 yaşındaki 
Cemil Benice, 13 yaşında 
başladığı antika tutkusunu 
yıllar içerisinde büyük bir 
koleksiyona dönüştürdü. 
Yarım asra yaklaşan süreçte 
Osmanlı döneminden 
Cumhuriyet’in ilk yıllarına 
kadar uzanan çok sayıda an-
tika eşyayı toplayan Benice, 
ürünlerini üç ayrı depoda 
muhafaza ediyor.

Ana dükkân olarak 
kullandığı yaklaşık 130 
metrekarelik iş yerinin 
tamamen antika eşyalarla 
dolduğunu belirten Benice, 
ürün yoğunluğu nedeniyle 
dükkânın içinde adım atma-
nın dahi zorlaştığını söyledi. 
İrili ufaklı milyonları bulan 
antika ürünlerin sayısını 
kendisinin de tam olarak bil-
mediğini ifade eden Benice, 
zaman zaman müşterilerin 

sorduğu ürünlerin elinde 
olmasına rağmen yerini 
bulmakta güçlük çektiğini 
dile getirdi.

Antika merakının 
çocukluk yıllarından bu 

yana hayatının bir parçası 
olduğunu anlatan Cemil Be-
nice, "13 yaşında bu sevdaya 
başladım. 47 yıldır durma-
dan ürün topluyorum. Bazen 
müşterinin aradığı ürün 
bende oluyor ama yoğunluk-
tan dolayı hemen bulamı-
yorum. Ana dükkânım 130 
metrekare ama ürünlerden 
dolayı içerisinde rahatça 
yürüyemiyorum" dedi.

Türkiye’nin dört bir 
yanından antika meraklıla-
rının Asarcık’a gelerek kolek-
siyonunu görmek istediğini 
belirten Benice, bu ilgiden 
büyük mutluluk duyduğunu 
vurgulayarak, "İnsanların 
geçmişe ait bu eşyalara ilgi 
göstermesi beni motive 
ediyor. Her ürünün ayrı 
bir hikâyesi var. Bu ilgiyi 
görmek, yıllardır verdiğim 
emeğin karşılığı" ifadelerini 
kullandı.

Aksaray’ın Sultanhanı 
ilçesinde bulunan yaklaşık 
800 yıllık Selçuklu eseri 
Sultanhanı Kervansarayı, 
aslına uygun olarak tefriş 
edilen odalarıyla ziyaret-
çilerini ağırlamaya devam 
ediyor.

Köklü tarihiyle onlarca 
medeniyete ev sahipli-
ği yapmış Aksaray’daki 
Sultanhanı Kervansarayı’nı 
her yıl binlerce turist ziyaret 
ediyor. Rehber İhsan Kök, 
Anadolu Selçuklu Sultanı I. 
Alaaddin Keykubat döne-
minde inşa edilen Sultanha-
nı Kervansarayı’nın Anado-
lu Selçukluları zamanında 
yapılan en büyük kervansa-
ray olduğunu söyledi. Kök, 
kervansarayın 1229 yılında 
yapıldığını, Selç Aksaray’ın 
Sultanhanı ilçesinde bu-
lunan yaklaşık 800 yıllık 
Selçuklu eseri Sultanhanı 
Kervansarayı, aslına uygun 
olarak tefriş edilen odalarıy-
la ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam ediyor.

Köklü tarihiyle onlarca 
medeniyete ev sahipli-
ği yapmış Aksaray’daki 
Sultanhanı Kervansarayı’nı 
her yıl binlerce turist zi-
yaret ediyor. Rehber İhsan 
Kök, Anadolu Selçuklu Sul-
tanı I. Alaaddin Keykubat 
döneminde inşa edilen Sul-
tanhanı Kervansarayı’nın 
Anadolu Selçukluları 
zamanında yapılan en bü-
yük kervansaray olduğunu 

söyledi. Kök, kervansarayın 
1229 yılında yapıldığını, 
Selçukluların Anadolu’daki 
ana ticaret yolları üzerinde 
her bir konak mesafesinde 
kervansaraylar inşa ettiğini 
belirtti. Bu yapıların asıl 
amacının ticareti canlı 
tutmak, halkın ekonomik 
durumunu güçlü kılmak 
ve ticareti teşvik etmek 
olduğunu vurgulayan Kök, 
kervansaray odalarının 
aslına uygun olarak tefriş 
edilerek ziyarete açıldığını 
belirtti.

Ankara’dan Konya’ya 
doğru yolculuk yapan 
ziyaretçilerden Özlem 
Anar ise Sultanhanı 
Kervansarayı’ndan çok 
etkilendiğini dile geti-
rerek, "Konya’ya doğru 
yolculuk yapıyoruz. Yol 
güzergahındaki tarihi 
yerleri görmeyi sevdiğimiz 
için Sultanhanı’na geldik. 
Burası gerçekten çok güzel, 
tarihi dokusu harika. 
Hanın içi gez gez bitmiyor, 
işçiliği çok etkileyici. Asıl 
amacımız Konya’ya gitmek-
ti ama muhtemelen burada 
kalacağız. Odalar çok güzel, 
hepsi tarih kokuyor ve bunu 
hissediyorsunuz. İçeride 
halıların sergilendiği alan 
ise insana çok farklı bir 
duygu yaşatıyor. Tarihi 
birebir görmeseniz bile ru-
hunuzda hissediyorsunuz. 
Herkesin mutlaka görmesi-
ni isterim" diye konuştu.

RAMAZAN’IN MÜJDECISI RAMAZAN’IN MÜJDECISI 
MAHYALAR İSTANBUL’U MAHYALAR İSTANBUL’U 

SÜSLEMEYE BAŞLADISÜSLEMEYE BAŞLADI
Ramazan-ı Şerif'in haber-
cisi olan ve Osmanlı Cihan 
Devleti'nden günümüze 
uzanan mahya geleneği, 
İstanbul'un selatin camile-
rinde yeniden hayat buldu.

Ramazan ayının yaklaşmasıyla 
birlikte minareler arasına asılan 
mahyalar, kentin siluetine ma-
nevi bir atmosfer kazandırdı. Bu 
kapsamda Süleymaniye Camii'ne 
asılan "Ramazan Kur'an Ayıdır" 
yazılı mahya, İstanbul Boğazı'nın 
eşsiz manzarasıyla birlikte hava-
dan görüntülendi.

Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı Vakıflar Genel Müdürlüğü, 
Osmanlı Cihan Devleti'nde 16. 
yüzyıldan itibaren uygulanmaya 
başlanan mahya asma geleneğini 
günümüzde de yaşatmaya devam 
ediyor. İstanbul Vakıflar 1. Bölge 
Müdürlüğü'ne bağlı atölyeler-
de, ustaların el emeğiyle tek tek 
hazırlanan mahyalar; İstanbul'un 
yanı sıra Edirne ve Bursa'daki 
selatin camilerine asılıyor. Bu 
kapsamda Süleymaniye Camii'ne 
asılan "Ramazan Kur'an Ayıdır" 

yazılı mahya, İstanbul Boğazı'nın 
eşsiz manzarası dron kamerasına 
yansıdı. Gün batımında ve gece 
ışıklarıyla birleşen Süleymani-
ye Camii, mahyasıyla birlikte 
adeta İstanbul'un semalarında 
Ramazan'ı müjdeledi.
"Bu senenin teması  
Ramazan, cami ve hayat"

Mahya ustası Kahraman 
Yıldız, bu yılki çalışmalara ilişkin 
yaptığı açıklamada, Diyanet İşleri 
Başkanlığı tarafından belirle-
nen Ramazan temasına uygun 
yazıların hazırlandığını belirtti. 
Yıldız, "Bu senenin teması ‘Ra-
mazan, cami ve hayat'. İstanbul 
Müftülüğünden mahyalar için 
yazılar belirlendi. Vakıflar 1. Bölge 
Müdürlüğü'nün talebiyle biz de 
her yıl olduğu gibi bu yıl da mah-
yalarımızı hazırladık" dedi.

Mahya asımının zorluğuna da 
değinen Yıldız, "Bugün Süleyma-
niye Camii'ne mahyamızı asıyo-
ruz. Dün Eyüpsultan Camii'ndey-
dik. Hava çok soğuk, rüzgar ve 
fırtına altında çalışıyoruz. Mina-
reler arasında metrelerce yüksek-
te, rüzgarla mücadele ederek bu 
sanatı icra etmek ciddi bir emek 
istiyor. Zorluklar yaşıyoruz ama 
Rabbimize şükürler olsun, bu ata 

yadigarı sanatı yaşatmaya devam 
edeceğiz. Ramazan ayı boyunca 
İstanbul'daki camilerde beş farklı 
mahya yazısı yer alacak" ifadeleri-
ni kullandı.

Ramazan ayı boyunca selatin 
camilerinde yer alacak ilk mahya 
yazıları ise şöyle:

Süleymaniye Camii: Ramazan 
Kur'an Ayıdır

Ayasofya-i Kebir Camii: La 
ilahe illallah

Sultanahmet Camii: 
Muhammed'in Resulullah

Üsküdar Cedit Valide Camii: 
Oruç tut sıhhat bul

Eminönü Yeni Camii: Rama-

zan biz olmaktır
Eyüpsultan Camii: Merhaba ya 

şehr-i Ramazan
Edirne Selimiye Camii: Merha-

ba ya şehr-i Ramazan
Bursa Ulu Camii: Kul hakkın-

dan sakın
Ramazan ayı boyunca selatin 

camilerinde mahyalar asılma-
ya devam edecek. Sultanahmet 
ve Ayasofya Camileri dışındaki 
camilerde mahya yazıları Rama-
zan süresince 5 kez değiştirilecek. 
Osmanlı'dan miras kalan bu köklü 
gelenek, İstanbul'un semaların-
da Ramazan'ın manevi iklimini 
yaşatmayı sürdürecek.
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ŞÜKRÜ KAYA’LARDAN 
HAFIZ BAKANA
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla 
yayımlanan atama kararları 
Resmi Gazete’de yürürlüğe 
girdi. Karara göre İçişleri 
Bakanlığı görevinde değişim 
yaşandı; mevcut Bakan Ali 
Yerlikaya’nın yerine Erzurum 
Valisi Mustafa Çiftçi getirildi. 
Kabinedeki bu önemli deği-
şimin ardından gözler yeni 
bakanın hayat hikâyesine 
ve kamu hizmeti geçmişine 
çevrildi.

Atama kararının ardından 
biyografisi incelenen Mustafa 
Çiftçi hakkında dikkat çekici 
bir ayrıntı kamuoyuna yansıdı. 
Çiftçi’nin hafız olduğu öğre-
nildi. 2024 yılında Erzincan’da 
düzenlenen “Hafız Kal” yarış-
masının Türkiye finalinde 15 
cüz kategorisinde birincilik elde 
eden Çiftçi’nin, yarışmaya uzun 
süre disiplinli şekilde hazırlan-
dığı belirtildi.

Yarışma sonrasında yaptığı 
açıklamada hazırlık sürecini 

anlatan Çiftçi, yılbaşında yarış-
madan haberdar olduğunu ve o 
günden itibaren yoğun bir prog-
ramla çalıştığını ifade etmişti.

Mustafa Çiftçi, hafızlığını 
1983 yılında Konya’da Diyanet 
İşleri Başkanlığı’na bağlı Havzan 
Nuraniye’de merhum İsmail 
Ketenci Hoca’nın yanında ta-
mamladı. Aradan geçen 41 yıla 
rağmen Kur’an-ı Kerim’le bağını 
hiç koparmadığını dile getiren 
Çiftçi, her gün düzenli olarak 
en az bir saat okumaya gayret 
ettiğini vurguladı.

Resmi Gazete’de yayımlanan 
kararın ardından Erzurum’daki 
görevinden ayrılan Çiftçi, kentte 
bulunduğu süre boyunca yaban-
cılık çekmediğini belirterek, 
“Burada kendimizi memleketi-
miz Konya’da gibi hissettik. Hiz-
met bayrağını daha ileri taşımak 
için gayret ettik. Haklarını helal 
etmelerini istiyorum; ben de 
tüm hakkımı bu şehrin insanla-
rına helal ediyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Devlet geleneğinde köklü 
bir çizginin devamı niteliğinde 
görülen bu atama, kamuoyunda 
hem idari tecrübe hem de mane-
vi birikimi bir araya getiren bir 
isim olarak değerlendiriliyor.

Türkiye’nin yargı sisteminde 
yeni bir dönem başlıyor. Özellik-

le organize suç örgütleri, kara 
para aklama trafiği ve kamu 
kaynaklarına göz diken yolsuz-
luk şebekeleriyle olan kararlı 
mücadelesiyle ismini duyuran 
Akın Gürlek, Adalet Bakanlığı 
görevine getirildi. Başsavcılık 
görevinden Bakanlık makamı-
na uzanan bu görev değişimi, 
hukuk camiasında "yolsuzlukla 
tavizsiz mücadele" mesajı olarak 
değerlendiriliyor.
Dosyaların Üzerine 
Korkusuzca Gitti

Adalet Bakanı olarak atanan 
Akın Gürlek, İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcısı olduğu dönemde, 
siyasi ve ekonomik gücü ne olur-
sa olsun suç odaklarının üzerine 
gitmesiyle hafızalara kazındı. 
Özellikle İBB iştiraklerindeki 
usulsüzlük iddialarına yönelik 
başlattığı soruşturmalar için 
kullandığı “100 yılın en büyük 
yolsuzluk dosyası” ifadesi, onun 
kamu malını koruma konusun-
daki hassasiyetinin en somut 
göstergesi olmuştu. Gürlek’in 
titizlikle hazırlattığı iddianame-
ler, karmaşık yolsuzluk ağlarını 
deşifre ederek yargı sürecine 
taşımıştı.

Gürlek’in görev süresince 
öncelik verdiği bir diğer alan ise 
dijitalleşen suç dünyası oldu. 
Yasa dışı bahis çeteleri, kripto 

varlıklar üzerinden yürütülen 
kara para aklama operasyon-
ları ve "lüks hayat" görüntüsü 
altında gizlenen finansal suçlar, 
Gürlek’in talimatlarıyla tek 
tek çökertildi. Özellikle sosyal 
medya fenomenlerinden iş 
insanlarına kadar uzanan geniş 
çaplı soruşturmalar, devletin bu 
alandaki denetim gücünü yeni-
den tesis etti. Uzmanlar, Akın 
Gürlek’in Adalet Bakanı olması-
nın bu mücadeleyi yerelden ulu-
sal bir stratejiye dönüştüreceği 
görüşünde birleşiyor. Bakanlık 
koltuğundaki Gürlek’in şu üç te-
mel sütun üzerine yoğunlaşması 
bekleniyor:
"Kuyumcu Terazisi 
Hassasiyeti"

Akın Gürlek, daha önceki 
açıklamalarında yargı süreçle-
rinin “kuyumcu terazisi hassa-
siyetiyle” yürütülmesi gerek-
tiğini vurgulamıştı. Bakanlık 
döneminde de bu prensibi temel 
alarak, delilden sanığa giden, 
modern ve adil bir yargılama 
sistemini tüm Türkiye sathına 
yayması bekleniyor. Sokakta-
ki vatandaştan iş dünyasına 
kadar herkesin beklentisi aynı: 
Yolsuzluğun kökünün kazındığı, 
tertemiz bir gelecek.

nZafer Çalışkan

Küba 

MUHAMMET SEMIH SARI

  Son yıllarda uluslararası 
gündemde kendisinden 
sıklıkla bahsettiren Küba’da 
tarih tekerrür ediyor. 
Bulundukları jeopolitik 
konumdan ziyade siyasi 
konumundan ötürü uzun 
yıllardır tartışma söz konusu. 
Bu yıllarda ise yakıt ve gıda 
kriziyle mücadele ettiklerini 
görüyoruz. Bu yaşadıkları 
kriz yakın zamanda çözül-
ebilecek gibi durmuyor. 
Bugünlerde Küba’da ekmek 
kuyruklarını, erken kararan 
sokak lambalarını görmek 
mümkün.

  1959 yılındaki devrim-
den sonra ekonomi dışa 
bağımlı bir hâle gelmişti. 
Devlet kontrolü altında 
gerçekleşen üretim de bir o 
kadar sınırlıydı. Böyle bir 
sistemde ilerlemek oldukça 
güç bir durumdur. Özellikle 
ithal ettiğiniz ürünler, ihraç 
ettiklerinizden bu kadar 
fazlaysa dış siyasette daha fa-
zla söz sahibi olmanızı gerek-
tirir. Günümüzden bir örnek 
verecek olursam Rusya-
Ukrayna Savaşı başladığı 
vakitlerde Putin’in en büyük 
kozu olan doğal gazı verebil-
irim. Avrupalı devletler en 
kısa süre içerisinde alternatif 
bir yol aramışlardı. Eğer 
siyasi gücünüz buna elverişli 
değilse üretim anlamında 
daha güçlü olmanız gereki-
yor.

  Küba’da ise durum daha 
farklıydı. Devrimden Sovy-
etler Birliği’nin dağılmasına 
kadar Sovyetlerin çatısı 
altında durumun vahimliği 
pek göze çarpmamıştı. 1991 
senesinde Sovyetler Birliği 
dağıldıktan sonra problemler 
daha net görüldü. O senelerde 
yakıt ve gıda bulmak oldukça 
güç bir durumdu.

  Venezuela, son yıllarda 
petrol ticaretiyle beraber 
Küba’ya nefes oluyordu. 
2019 senesinde yaşadıkları 
ekonomik istikrarsızlıkla 
Küba’ya verilen petrol 
oldukça azalmıştı. Bu 
durumdan dolayı Küba da 
etkilendi. Görüyorsunuz… 
Ticaret yapmış olduğunuz 
ülkede yaşanan ekonomik 
aksaklıklar bile ülkenizi 
sandığınızdan daha çok 
etkiliyor. Aynı sene dünya 
pandemiyle mücadele etmeye 
başlamıştı. Bu, bütün ül-
keler için zaten bir sorunken 
ekonomisi bu kadar zayıf 
olan ülkeler için büyük bir 
darbeydi.

 Amerika, Küba’ya 
1962 senesinden beri ticari 
anlamda ambargo uygu-
luyordu. Bu durum Trump 

döneminde daha da sertleşti. 
Para transferlerinde yaşanan 
sorunlar bile bir ülkenin 
güvenilirliğini sarsmaya 
yeterlidir. Üstüne seya-
hat engelleriyle mücadele 
etmeye çalışan Küba, dünya 
piyasasında ciddi sorunlarla 
karşılaşıyor.

  Tabii Amerika bu ambar-
gonun “demokrasi ve insan 
hakları” kaynaklı olduğunu 
söylüyor. Ancak hisseden 
taraf hükümet mi, halk mı? 
Bu sorunun cevabını vermek 
sizlere düşüyor.

  Küba bu durum 
karşısında, her ne kadar 
devlet kontrollü bir ekonomi 
izlemek istese de artık 
küçük ve orta ölçekli özel 
işletmelere izin veriyor. 
Rusya ve Çin’le olan iş 
birliğini artırmaya yönelik 
davranıyorlar. Yenilenebilir 
enerjiye olan yatırımlar da 
uzun vadede bir umut vadedi-
yor.

  Bir mücadele görsek 
de diğer tarafta yıllardır 
süregelen ekonomiye alışkın 
bir bürokrasi tarafı var. 
Devletlerin ekonomi model-
lerinin vatandaşlara nasıl 
etki ettiğini anlayabilmemiz 
oldukça zor. Bunu bürokrasi 
içinde düşünebiliriz. 
Bürokratların ya da devlet 
memurlarının bile değişen 
sisteme adapte olması, bu 
sistemi sekteye uğratmadan 
yürütmeye çalışması oldukça 
sıkıntılı bir durum.

  Bir de dış piyasada 
Amerika engeli oldukça 
etkin. Diğer devletler 
bile Küba’yla yaptıkları 
işlerde önceliği Amerika ve 
kendi ülkeleri arasındaki 
ilişkiye veriyorlar. Bu 
durum, Küba’yı küreselleşen 
dünyadan olabildiğince uzak 
tutuyor.

  Anlayacağımız, bu bir 
senenin problemi değil. 
Dolayısıyla bir senede çözül-
ebilecek bir problem de değil. 
En kısa yol ne derseniz, 
dünya üzerinde Avrupalı dev-
letlerin ekonomik modelleri 
örnek alınabilir. Her ne kadar 
onlar da ara sıra problem 
yaşasa da var olan sistemdeki 
en iyi örnekler diyebiliriz. 
Siz 2026 senesinde, 1922 
yılında kurulan Sovyetler 
Birliği’nin ekonomisini örnek 
almaya çalışırsanız büyük 
bir yanlış yaparsınız. Bunu 
sadece ben söylemiyorum, 
tarih söylüyor. Sovyet Sosy-
alist Cumhuriyetler Birliği 
1991 senesinde yıkıldı. 
Yerine Rusya Federasyonu 
kuruldu… TOPLUMDAKI BÜTÜN SORUNLAR İÇIN

ROL ÜSTLENMEK ZORUNDAYIZ
Radyo ve Televizyon Üst Ku-

rulu (RTÜK) tarafından medya 
içeriklerinde siber zorbalıkla 
mücadelede farkındalığın 
artırılması amacıyla ‘Siber 
Zorbalığa Karşı Dayanıklılık 
ve Empati Odaklı Yaklaşım' 
çalışmasının sonuç toplantısı 
düzenlendi. Ankara'da özel bir 
otelde gerçekleştirilen toplantı-
da konuşan Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, siber zorbalık 
konusunda RTÜK ile birlikte 
çalıştıklarını ve bu kapsamda 
MEB müfredatında medya 
okuryazarlığı ile ilgili program-
lara yer verdiklerini belirtti. 

Tekin, "MEB, toplumda 
karşı karşıya kaldığımız bütün 
sorunların çözümü noktasında 
rol üstlenmek zorunda olan 
bir bakanlık ve bu kapsamda 
milli birliğimizin ve beraber-
liğimizin temin edilmesinde 
hem toplumumuzun sağlıklı 
bir toplum, huzurlu bir toplum 
inşa edebilme sürecinde yoğun 
bir çaba içerisindeyiz. Medya 
okuryazarlığı konusunda öğ-
rencilerimizde bir farkındalık 
oluşturmak amacıyla RTÜK 
ile ortak bir proje başlamıştık. 
Bunu iki boyutla yapmıştık. Bir 
tanesi MEB'in müfredatında 
medya okuryazarlığı ile ilgili 
farkındalığı arttıracak prog-
ramlara yer vermek, ikincisi de 
MEB bünyesinde ‘1416 sayılı 

Ecnebi Memleketlere Gönderi-
lecek' talebe hakkında kanun 
kapsamında yurt dışında dijital 
medyanın da dahil olduğu, 
medya okuryazarlığı konusun-
da lisansüstü eğitim yapmak 
üzere iletişimci arkadaşları 
yurt dışına gönderme sürecini 
başlatmıştık. Bunun devamın-
da da geçtiğimiz yıl eğitim 
öğretim süreçlerimizde ciddi 
bir değişiklikle gündeme aldı-
ğımız ‘Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli' adıyla kamuoyunda 
bilinen öğretim programların-
da yaptığımız değişikliklerle bu 
kapsamda 9 farklı okuryazar-
lık türünü programlarımızın 
içerisine dahil ettik. Bunlardan 
bir tanesi yine medya okurya-
zarlığı. Onu RTÜK ile beraber 
yürütüyoruz" diye konuştu.

Siber zorbalığın dijital 
dünyanın gelişmesi olduğu 
kadar başka problemlerden de 
kaynaklandığını ifade eden 
Tekin, "Her ne kadar bugün 
burada RTÜK'ün organize ettiği 
programdan siber zorbalık, 
dijital güvenlik ve koruyucu 
mekanizmalar başlığı altında 
konuşuyor olsak da ben bu me-
selenin aslında çağın ürettiği 
zihniyet ikliminden ayrı bir 
biçimde okunmaması gerek-
tiğini düşünüyorum. İnsanın 
hayatı kendiliğinden bir düzen 
içerisinde artmıyor. İnsanı 

insan kılan, iradesine istika-
met kazandıran, hürriyet ile 
hevesi birbirinden ayırmasını 
sağlayan bir çerçeveye ihtiyaç 
duyulmakta. Çerçeve anla-
mını muhafaza eden bir sınır 
olarak görmek lazım, haysiyeti 
koruyan bir ölçü olarak almak 
lazım. Mahremiyeti mümkün 
kılan durumu, edep duygusu 
olarak görmek gerekir. Birlik-
te yaşamayı sürdürülebilen, 
sürdürülebilir kılan saygı ve 
adalet zemini olarak görmek 
gerekiyor. Evlatlarımız için 
ise bu çerçeve güven üreten 
bir istikrar duygusu" şeklinde 
konuştu.

Dijital dünyanın gençlerin 
fikirlerini paylaştığı bir ortam 
olarak gözükmesinin yanı sıra 
birtakım riskler de bulundur-
duğunu vurgulayan Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakan Yardımcısı 

Adil Çalışkan ise, "Günümüz 
dünyasında gençlerimiz 
sadece okullarda, parklarda 
ya da sokaklarda değil, aynı 
zamanda ekranlar, oyunlar ve 
uygulamalar ile sosyal medya 
platformlarında da yer alıyor-
lar. Dijital dünya gençlerin 
arkadaşlık duygusu, eğlendiği, 
öğrendiği, düşündüğü ve fikir-
lerini paylaştığı yeni bir yaşam 
alanı haline gelmiş durumda. 
Fakat bu yeni yaşam alanı aynı 
zamanda dijital şirket, siber 
zorbalık, dijital bağımlılık, 
mahremiyet ihlali gibi pek çok 
riski beraberinde bulunduru-
yor. Bu anlamda gençlerimi-
zin dijital dünyadaki risklere 
karşı dayanıklılığını artırarak, 
bilinçli bireyler olarak var ol-
malarını sağlamanın önemini 
bir kez daha ortaya koymamız 
gerekiyor" ifadelerine yer verdi.

BM KALKINMA AJANSI’NA

TÜRK YÖNETICI
Türk yöneticilerin yurt 

dışındaki başarılarına bir yenisi 
daha eklendi. Birleşmiş Milletler 
Kalkınma Ajansı (UNDP) bünye-
sinde gerçekleştirilen atamayla 
birlikte Stratejik Plan Uygulama 
ve Entegrasyon Direktörlüğü’ne 
Şebnem Şener getirildi. Açık-
lamaya göre, 9 Şubat tarihi 
itibarıyla yeni görevine başlayan 
Şebnem Şener, ajans bünyesin-
de bu görevi üstlenen ilk Türk 
kadın yönetici oldu. Şebnem 
Şener, yeni görevi kapsamın-
da New York’taki UNDP Genel 
Merkezi’nde konumlandırılan 
İcra Ofisi’nde, doğrudan UNDP 
Başkanı Alexander De Croo’ya 
bağlı olarak çalışacak.

Verilen bilgiye göre Şebnem 
Şener, lisans eğitimini Orta 
Doğu Teknik Üniversitesi 
(ODTÜ) Siyaset Bilimi ve Kamu 
Yönetimi Bölümü’nde aldı. Aynı 
üniversitede Politika Ekonomisi 
alanında yüksek lisans yaptı. 
Doktora çalışmaları için Ameri-
ka Birleşik Devletleri’ne giden 
Şener, doktora tezini George 
Washington Üniversitesi’nde 
tüketici güveninin reel ekonomi 
üzerindeki etkisi üzerine gerçek-
leştirdi. Profesyonel kariyerine 
Dünya Bankası’nda başlayan 

Şener, yaklaşık yedi yıl boyunca 
Dünya Bankası bünyesinde; 
başta düşük ve orta gelirli ülkeler 
olmak üzere birçok ülkede 
finansal sektörün geliştirilme-
sine yönelik teknik, stratejik 
ve operasyonel çalışmalarda 
rol aldı. Finansal kapsayıcılı-
ğın artırılması, finansmana 
erişimin güçlendirilmesi ve 
finansal sektör reformlarının 
önceliklendirilmesi konularında 
ülkelere danışmanlık sağladı; 
finansal krizlere hazırlık, acil 
durum planlaması ve düzenleyi-
ci-denetleyici kurumlara yönelik 
finansal kriz simülasyonları gibi 
projelerde görev aldı. 2015 yılın-
da Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı’na (UNDP) geçen 
Şebnem Şener, sürdürülebilir 
finans alanında önemli çalışma-
lara imza attı. Bu dönemde, etki 
odaklı finansman yaklaşımları 
ve gelişmekte olan pazarlarda 
bankacılık açısından uygulana-
bilir projelerin geliştirilmesine 
yönelik çalışmalar yürüten 
Şebnem Şener, son 2 yıldır UNDP 
Sürdürülebilir Finans Ağı (Susta-
inable Finance Hub) bünyesinde 
Sürdürülebilir Kalkınma Araçları 
için Özel Finansman birimine 
liderlik ediyordu.
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"13 ŞUBAT’TA 
BEN DEĞIL, 

YUMRUKLARIM 
KONUŞACAK"

MHP’LI ERSOY: 
"KARAGÜMRÜK VE 
EYÜPSPOR DÜŞTÜ. 

KAYSERISPOR DÜŞMEZ"

KAYSERISPOR, 
KOCAELISPOR’A ILK 

KEZ KAYBETTI

Boksör Gürkan Karadağ, 13 
Şubat’ta Moskova’da düzenlenecek 
karşılaşmayı kazanmak istediğini 
söyleyerek, "13 Şubat’ta ben değil, 
yumruklarım konuşacak" dedi.

Profesyonel boksta son dö-
nemde başarılı sonuçlar elde 
eden ağır sıklet boksörü Gürkan 
Karadağ ile antrenörü Ali Çıtak, 
13 Şubat’ta Rusya’nın Moskova 
kentinde yapacakları müsabaka 
öncesi İhlas Haber Ajansı’na (İHA) 
açıklamalarda bulundu. Kariye-
riyle ilgili değerlendirmelerde 
bulunarak sözlerine başlayan 
Gürkan Karadağ, "Profesyonel 
boksa 2023 yılında geçiş yaptım. 
Kariyerimde 11 maç yaptım, 7’sini 
kazandım. Kazandığım maçların 
tamamını nakavt ile kazandım. 
4’ünde ise mağlup oldum. UBO 
Federasyonu’nun ağır sıklette 
Avrupa ve uluslararası şampiyonu 
oldum" şeklinde konuştu.
"Bu maç için 19 kilo verdim"

Yaklaşan karşılaşma öncesi 
hazırlık sürecini anlatan Kara-
dağ, "Ali hocayla bu maça 4 aydır 
hazırlanıyoruz. Yaklaşık 19 kilo 
düştük. Daha ağırdık ama onun 
karşısında daha seri olursam iyi 
dövüşürüm diye düşündük. Ali 
hocanın tekniği ve zekası, be-
nim de gücümle birlikte bu maçı 
kazanacağımı düşünüyorum. Biz 
buraya dövüşmeye değil, savaş-
maya gidiyoruz. 4 ay içerisinde 
ciddi sakatlıklar geçirdim. Sonra-
sında toparlanma süreci oldu. Ali 
hoca her zaman destek oldu. Tam 
’ben bittim’ derken, o ’devam et’ 
dedi. Açlıktan ağladığım geceleri 
biliyorum" değerlendirmesinde 
bulundu.

Maçın ringde kazanılacağını 
vurgulayan 26 yaşındaki boksör, 
"Rakibimle ilgili çok konuşmak is-
temiyorum. 13 Şubat’ta ben değil, 
yumruklarım konuşacak. Kendisi 
kariyerinde yenilgisi olmayan, iyi 
bir boksör. İddialı isimlerle ringe 
çıkmış ama benimle işi çok zor" 
ifadelerini kullandı. Gürkan Kara-
dağ ayrıca Rus rakibiyle yapacağı 
müsabakanın ardından hedefinin 
dünya şampiyonluğu olduğunu 
söyledi.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kayseri Milletvekili Baki 
Ersoy, yaptığı açıklamasında 
Kayserispor’un kümede kalacağı-
na inandığını söyledi.

Sosyal paylaşım sitesindeki 
hesabından yaptığı açıklamalarda 
Kayserispor ile ilgili düşüncelerini 
paylaşan MHP Milletvekili Baki 
Ersoy, "Ligde iyi günler geçirmedi-
ğimiz doğru. Ancak Kayserispor, 
aşağıdaki hiçbir takımla oyna-
madı. Sahasında Konyaspor’u, 
Çaykur Rizespor’u, Antalyaspor’u, 
Karagümrük’ü, Eyüpspor’u yener. 
Ben böyle düşünüyorum. Kara-
gümrük ve Eyüpspor’un da düştü-
ğünü düşünüyorum. Temsilcimiz, 
Kasımpaşa veya Antalyaspor’dan 
birini de geçer, kümede kalmayı 
başarır" dedi.

Taraftarlara da çağrıda bu-
lunan Ersoy; destek vurgusu 
yaparak, "Taraftarlarımızdan tek 
ricam son topa kadar, son düdü-
ğe kadar desteklemeleri. Çünkü 
başka Kayserispor yok. Hepimizin 
derdi ortak. Elimizden geleni de 
yapıyoruz. Bunun böyle bilinmesi-
ni istiyorum" ifadelerini kullandı.

Bilecikli sporcular Muaythai 
Marmara Bölge Şampiyonası’nda 
derece yaptı.

Bursa Kestel Kapalı Spor 
Salonu’nda düzenlenen Muayt-
hai Marmara Bölge Şampiyonası, 
büyük bir heyecana sahne oldu. 410 
sporcunun katıldığı organizasyonda 
mücadele eden Bilecikli sporcular, 

elde ettikleri derecelerle önemli bir 
başarıya imza attı. Şampiyonada 
Nisanur Efe birinci, Yasin Halit ve 
Doruk Yılmaz ikinci olarak Türki-
ye Şampiyonası’na katılma hakkı 
kazandı. Turnuvayı üçüncü sırada 
tamamlayan sporcular ise Nimet 
Duran, Mustafa Kılıç, Mehmet Poy-
raz Yavuz ve Elanur Uyanık oldu.

Bilecik Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Ramazan Demir, sporcuları ve ant-
renörleri tebrik ederek, "Muaythai 
Marmara Bölge Şampiyonası’nda 
ilimizi başarıyla temsil eden tüm 
sporcularımızı ve antrenörümüz Bu-
rak Buğday’ı tebrik ediyor, Türkiye 
Şampiyonası’nda kendilerine üstün 
başarılar diliyorum" dedi.

BILECIKLI SPORCULAR 
MUAYTHAI MARMARA BÖLGE 

ŞAMPIYONASI’NDA DERECE YAPTI

FIFA Kokartlı Yardımcı Hakem 
Esra Arıkboğa, yakın zamanda 
Süper Lig’de bir kadın hakemin 
maç yönettiğini görmek istediği-
ni söyledi. Türkiye’yi uluslararası 
arenada en iyi şekilde temsil 
etmeyi hedeflediğini belirten 
Arıkboğa, bu doğrultuda çalış-
malarını sürdürdüğünü ifade 
etti.

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
Merkez Hakem Kurulu (MHK) tara-

fından düzenlenen 2026 FIFA kokart 
töreniyle FIFA yardımcı hakemi 
kokartı alan Esra Arıkboğa, İhlas 
Haber Ajansı’na (İHA) muhabirine 
açıklamalarda bulundu. FIFA kokar-
tını takmanın gururunu yaşadığını 
dile getiren Arıkboğa, "Tüm hocaları-
mızla birlikte 2026 yılı FIFA kokartını 
taktık. Çok mutluyum. Yeni sezonda 
tüm hakem arkadaşlarıma başarılar 
diliyorum. Umarım ülkemizi en iyi 
şekilde temsil edebiliriz" ifadelerini 
kullandı.
"İnşallah yakın zamanda Süper 
Lig’de kadın bir hakemi sahada 
görebileceğiz"

Kadın hakemlere yönelik verilen 

desteğin sahaya da yansıdığını vur-
gulayan Esra Arıkboğa, "Federasyon 
Başkanımız, Merkez Hakem Kurulu 
Başkanımız ve değerli hocalarımız 
kadın hakemlere ciddi anlamda des-
tek veriyor. Bu desteği gerçekten güç-
lü bir şekilde hissediyoruz. Şu anda 
erkek koşusu koşmamıza rağmen üst 
liglerde maçlara çıkıyoruz. Ben de 
2. Lig’de görev alıyorum ve bunun 
devamının geleceğine inanıyorum. 
İnşallah yakın zamanda Süper Lig’de 
kadın bir hakemi sahada görebilece-
ğiz" diye konuştu.

Hedeflerine adım adım ilerle-
diklerini belirten Arıkboğa, "Ben de 
en üst seviyelerde olmak istiyorum. 
Bunun için çok çalışıyoruz, emek ve-

riyoruz, kendimizden fedakarlık ya-
pıyoruz. Antrenmanlarımıza daha iyi 
adapte oluyoruz. Erkek koşusu koşu-
yoruz ve koşmak zorundayız. Çünkü 
ligimizin temposu bunu gerektiriyor. 
Oyun çok hızlı ve bu nedenle erkek 
derecelerinde koşmamız gerekiyor" 
değerlendirmesinde bulundu.
"Ülkemizi uluslararası arenada en 
iyi şekilde temsil etmek istiyorum"

FIFA yardımcı hakemi olarak 
Dünya Kupası’nda görev almanın 
en büyük hayali olduğunu paylaşan 
Esra Arıkboğa, "Ülkemizi uluslararası 
arenada en iyi şekilde temsil etmek 
istiyorum. En yakın hedefim ise 
Süper Lig’de maç yönetmek" şeklinde 
konuştu.

ESRA ARIKBOĞA: "İNŞALLAH YAKIN 
ZAMANDA SÜPER LIG’DE KADIN BIR 
HAKEMI SAHADA GÖREBILECEĞIZ"

Süper Lig’de mücadele eden Kayseris-
por, Kocaelispor’a karşı ilk kez kaybetti.

Süper Lig’in 21. haftasında sahasın-
da Kocaelispor ile karşılaşan Kayseris-
por, ilk kez rakibine mağlup oldu. Süper 
Lig tarihinde yeşil-beyazlı ekip ile 4 kez 
karşılaşan Kayserispor, 2 kez kazanırken 
1 kez berabere kaldı, 1 kez de yenildi.

Kayserispor, önceki sezonlarda ra-
kibini 2-1 ve 1-0’lık sonuçlarla mağlup 
ederken bu sezon ise üstünlük kurama-
dı. İki ekip arasında ligin ilk yarısında 
oynanan maç karşılıklı atılan goller 
neticesinde 1-1 sona ermişti.
Onugkha kadro dışı kaldı

Kayserispor’un forvet futbolcusu 
German Onugkha kadro dışı kalmasına 
tepki gösterdi.

Süper Lig’de iyi günler geçirmeyen 
Kayserispor’da bir problem de forvet 
oyuncusundan geldi. Kocaelispor maçı 
öncesi performansından dolayı kadro-
ya alınmayan Rus golcü, sarı-kırmızılı 
kulüp ile arasındaki ipleri koparma 
noktasına geldi. Kulüp sosyal medya 
hesaplarını takipten çıkan 30 yaşındaki 
golcüye tepki oluştu.

Kayserispor taraftarları, 
Onugkha’nın adeta gemileri yakmasına 
tepki göstererek "Kimse Kayserispor’dan 
büyük değildir" diye mesajlar yayınladı.

SÜPER LIG’DE EN ZOR DEPLASMAN SIRALAMASINDA 

MERKEZEFENDI 3. SIRADA
Türkiye Basketbol Süper 

Ligi’nde (BSL) takımların dep-
lasman performansları analiz 
edildi. Buna göre Yukatel Mer-
kezefendi Belediyesi Basket, 
lig genelinde 3. sırada yer aldı. 
Başkan Deveciler, "Oyuncuları-
mızın sahadaki duruşu, takım 
ruhu ve disiplinli oyun biçimi 
bu başarıyı getirdi" dedi. Bu 
sıralama, takımın iç sahada 
karşılaştığı güçlü rakiplerin 
zorluk derecesine göre belirlen-

di. Süper Lig, Türkiye’nin en 
üst düzey basketbol ligi olarak 
takımlar arasında yüksek 
rekabet ve çekişme sunuyor. 
Merkezefendi’nin bu sezon 
iç sahada aldığı galibiyetler, 
takımın zorlu fikstürdeki mü-
cadele gücünü ortaya koyuyor. 
Özellikle son olarak Anadolu 
Efes karşısında elde edilen gali-
biyet, takımın iç sahada güçlü 
rakipleri yenme kapasitesinin 
önemli bir göstergesi oldu.



Düzce 
Belediyesi’nden 
gençlere müjde

Bu ilçede çocuk 
sahibi olan ailelere 

6 bin TL nakdi destek

Tokat Belediyesi’nden 
Ramazan’a yakışır manevi 

ve kültürel buluşma

Düzce Belediye Başkanı Dr. Fa-
ruk Özlü Esin Olcay Anadolu Lisesi 
öğrencileri tarafından düzenlenen 
‘Kariyer Günleri Söyleşisi’ kapsa-
mında gençlerle bir araya geldi. 
Düzce tarihinde ilk kez gençler 
için Dijital Eğitim Platformu 
kurulduğunu müjdeleyen Özlü; 
"Ne olursanız olun ama en iyisi 
olun. Okumak, ailesine, vatanına 
ve milletine faydalı işler yapmak 
isteyen her gencimizin arkasında 
biz varız, Düzce var" dedi.

Başkan Faruk Özlü, şehrin 
kalkınmasına yönelik projeleri 
çok yönlü olarak sürdürürken 
çocuk ve gençlere yönelik beklenti 
ve talepleri de geri çevirmiyor. 
Göreve geldiği ilk günden itiba-
ren gelişmişlik seviyesine önemli 
etkide bulunan eğitim yatırım-
larına büyük destekler sağlayan 
Faruk Özlü, Esin Olcay Anadolu 
Lisesi’nin davetine müjde ile git-
ti. Üniversiteye hazırlık sürecinde 
olan lise son sınıf öğrencileri ile 
Kariyer Günleri Söyleşisinde bir 
araya gelen Özlü, Düzce’de geçir-
diği ilkokul yıllarından akademik 
çalışmalarına, siyasete girişi ve 
belediye başkanlığı tecrübelerine 
kadar merak edilen her soruya 
samimiyetle cevap vererek ken-
disi ile özdeşleşen tavsiyesi; "Ne 
olursanız olun ama en iyisi olun" 
sözünü öğrencilere hatırlattı.

Samsun’un Canik Belediye Başka-
nı İbrahim Sandıkçı, destek prog-
ramlarına yenilerini eklemeye devam 
ettiklerini ifade ederek ailelere 6 bin 
Türk lirası destek sağladıklarını söy-
ledi.Canik Belediye Başkanı İbrahim 
Sandıkçı, aile bütçesine katkı sunan 
yeni destek programlarını hayata 
geçirmeyi sürdürdüklerini kaydetti. 
Bebek destek paketi, nikâh ücret 
desteği gibi ailelere yönelik pek çok 
destek programını uygulamaya al-
dıklarını dile getiren Başkan İbrahim 
Sandıkçı, 2026 yılında ilçede çocuk 
sahibi olan tüm ihtiyaç sahibi ailele-
re 6 bin Türk lirası destek sağladıkla-
rını söyledi. Sosyal belediyeciliğe dair 
çalışmalara büyük bir hassasiyetle 
devam ettiklerini ailelere, özel gerek-
sinimli bireylere ve öğrencilere yö-
nelik desteklere aralıksız bir şekilde 
devam ettiklerini ifade eden Başkan 
İbrahim Sandıkçı, "Ailelerimize 6 bin 
Türk lirası destek sağlıyoruz" dedi.

Ailelere yönelik destekleri 
sürdürdüklerini belirten Başkan İb-
rahim Sandıkçı, "Canik’imizde aile-
lerimize özel destek programlarımıza 
yenilerini eklemeye devam ediyoruz. 
Aile bütçesine katkılar sunan destek-
lerimiz çerçevesinde, 2026 yılında 
ilçemizde çocuk sahibi olan ihtiyaç 
sahibi ailelerimizin tamamına 6 bin 
Türk lirası destek sağlıyoruz. Bu yıl 
da ailelerimizin başvuru sürecini 
tamamlamasının ardından destek 
ödemelerimizi hesaplara yatırıyo-
ruz. Aile bütçesine katkılar sunan 
desteklerimizi kesintisiz bir şekilde 
sürdürüyoruz" diye konuştu.

Tokat Belediyesi rahmet, bereket ve 
paylaşma ayı Ramazan-ı Şerif’i; manevi 
atmosferi güçlendiren, geleneksel kültürü 
yaşatan ve her yaştan vatandaşa hitap eden 
zengin bir programla karşılıyor. Ramazan 
ayı boyunca kentin üç ayrı noktasında kuru-
lacak iftar sofraları ve her gün düzenlenecek 
kültürel etkinliklerle Tokat, Ramazan’ın hu-
zurunu hep birlikte yaşayacak.Tokat Otobüs 
Terminali karşısında kurulacak Ramazan 
Etkinlik Çadırı’nda, her gün saat 20.30’da 
başlayacak programlarla vatandaşlar Rama-
zan gecelerini dolu dolu geçirecek. Program 
kapsamında; dini sohbetler, tasavvuf kon-
serleri, mevlit ve Kur’an-ı Kerim tilavetleri, 
mehter ile semazen ve ilahi, Hacivat-Ka-
ragöz gibi orta oyunu ile kukla ve gölge 
oyunları, şair ve sanatçıların katılımıyla şiir 
akşamı, Kadınlar Günü’ne özel programlar 
ile özel etkinlikler yer alacak. Ramazan ayı 
boyunca kültürümüzün köklü değerlerini 
yaşatacak etkinliklerle hem çocuklar hem de 
yetişkinler için geleneksel Ramazan atmos-
feri yeniden canlandırılacak.

SANDIKTAN BELLEĞE: "70 
YILLIK ANTEP İŞI KÜLTÜRÜ 

SERGISI’NIN AÇILIŞI YAPILDI"

İzmir’den Hasköy’e uzanan gönül köprüsü

POLISLER MINIKLEREPOLISLER MINIKLERE  
TRAFIK EĞITIMI VERDITRAFIK EĞITIMI VERDI

İzmir’in Foça ilçesinde 
yaşayan emekli öğretmenler ve 
akademisyenler tarafından tama-
men el emeğiyle örülen atkı ve 
bereler, "Çocuklarımız üşümesin" 
kampanyası kapsamında Muş’un 
Hasköy ilçesindeki öğrencilere 
ulaştırıldı. Öncülüğünü emekli 
öğretmen Behiye Yılmaz’ın yap-
tığı anlamlı çalışma, yaklaşık bir 
yıldır Muş’ta gönüllü olarak köprü 
görevi üstlenen Osman Avcı’nın 
katkılarıyla Hasköy ilçesinde sür-

dürülüyor. Kampanya kapsamın-
da örülen atkı ve berelerle bugüne 
kadar 400 öğrencinin hem içi 
hem de kalbi ısıtıldı.

Bir yıldır süren gönül köp-
rüsünün son durağı ise Hasköy 
Dağdibi İlk ve Ortaokulu oldu. 
El emeğiyle hazırlanan şapkalar, 
okulda düzenlenen etkinlikte 
öğrencilere dağıtılarak büyük 
mutluluk yaşattı.

Konuya ilişkin açıklama-
larda bulunan İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Necdet Bozyel, yapılan 
çalışmanın örnek bir dayanışma 
olduğunu belirterek, "Foça’dan 
Hasköy’e uzanan bu anlamlı 
gönül köprüsünde emeği geçen 
başta Behiye Yılmaz olmak üzere 
tüm emekli öğretmenlerimize ve 
akademisyenlerimize teşekkür 
ediyorum. Çocuklarımızın yü-
zündeki tebessüm, bu tür sosyal 
sorumluluk çalışmalarının ne 
kadar kıymetli olduğunu bir kez 
daha gösterdi" dedi.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi’nin kültürel mirası 
koruma çalışmaları kapsamında 
hazırlanan "Sandıktan Belleğe: 
Meral Dai’nin 70 Yıllık Çeyizi" ser-
gisi kapılarını ziyaretçilere açtı.

Gaziantep Kent Arşivi ve Araştırma 
Merkezi tarafından hazırlanan serginin 
açılışı, Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakan Yardımcısı Fatma Varank 
ile Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Başkanvekili Feray Yılmaz’ın katılımıyla 
Kahraman Emmioğlu Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde (Eski Adliye) gerçekleşti-
rildi. Sergi, 17 Şubat 
tarihine kadar ziyaret 
edilebilecek.

Sergi, Gaziantep’e 
özgü geleneksel el sanatı 
olan Antep işini yalnızca 
bir nakış geleneği olarak 
değil, kentin kültürel 
hafızasını taşıyan önemli 
bir miras olarak ele alıyor. Kadın eme-
ğinin, toplumsal hafızanın ve kuşaklar 
arası aktarımın güçlü bir yansıması olan 
eserler, sandıklarda korunarak günümü-
ze ulaştı.

Gaziantep kültüründe önemli bir 
yer tutan çeyiz geleneği, serginin ana 
temalarından birini oluşturuyor. Kentte 
çeyiz, yalnızca evlilik hazırlığı değil; da-
yanışma, imece ve ortak yaşam kültürü-
nün bir göstergesi olarak kabul ediliyor. 
"Kellenin kefi geldi, Anteplinin keyfi gel-
di" sözü de düğün ve çeyiz kültürünün 
kent yaşamındaki yerini ortaya koyuyor.

Sergideki eserler, somut ve somut 
olmayan kültürel mirasın taşıyıcıları 
olarak dikkat çekiyor. Sandıklardan 

çıkarılan 
her parça, 
geçmişin 
izlerini 
günümüze 

taşıyan önemli bir emanet olarak değer-
lendiriliyor.

Sergi kapsamında, koleksiyonun sa-
hibi Meral Dai’nin hayatını, emeğini ve 
kültürel birikimini anlatan "Bir Ömrün 
Harmanı: Neşe, Emek ve Cemiyet" adlı 
eser de Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Gaziantep Kent Arşivi ve Araştırma Mer-
kezi tarafından yayımlandı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakan Yardımcısı Fatma Varank, 
sergi açılışında yaptığı konuşmada 
Gaziantep’e sıfır atık programı kapsa-
mında geldiğini belirterek, sergiye katıl-
manın kendisi için sürpriz ve mutluluk 
verici olduğunu söyledi.

Küçük yaşlardan itibaren el işlerine 

ilgisi olduğunu dile getiren Varank, "Ben 
de çok küçük yaşlardan itibaren örgüye 
ve el işlerine meraklıydım. Üniversite 
yıllarının sonuna ka- dar 
birçok çalışma yaptım. 
Sonrasında bırakmak 
zorunda kaldım. Yakını 
görme konusunda zor-
lansam da bu işlere karşı 
merakım ve ilgim hala 
devam ediyor" şeklinde 
konuştu.

Gaziantep Büyük-
şehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin’in kente 
önemli katkılar sundu-
ğunu vurgulayan Va-
rank, "Başkan Fatma Şahin, Gaziantep’i 
başka bir kulvara taşıdı. Kadın olma-
sının getirdiği bir artı mutlaka vardır 
ancak onun şahsının ortaya koyduğu 
güçlü bir vizyon da var. Gaziantep’i bir 

markaya dönüştürdü. Gastronomiden 
kültüre kadar birçok alanda önemli çalış-
malara imza attı. UNESCO Dünya Mirası 
Geçici Listesi’ne giren el emeği değerle-

rin korunması ve tanıtıl-
ması çok kıymetli" dedi.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Başkanvekili 
Feray Yılmaz ise, Büyükşe-
hir Belediyesi’nin yalnızca 
fiziki yapılar inşa etmedi-
ğini vurgulayarak, "Biz sa-
dece bina yapmıyoruz, aynı 
zamanda o binaların içini 
dolduracak önemli projelere 
de imza atıyoruz. Tarihi ve 
kültürü sandıktan çıkarıp 

güncel hayata yansıtıyoruz. Çünkü 
burada çok önemli bir kültürel birikim 
var. Meral ablamızın 70 yıllık emeği bu 
mirasın en güzel örneklerinden biri" 
ifadelerini kullandı.
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Adıyaman’ın Kahta İlçe 
Emniyet Müdürlüğü tarafından 
öğrencilere trafik eğitimi verildi.

Kahta İlçe Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı Toplum 
Destekli Polislik Büro Amirliği 
ve Trafik Büro Amirliği ekipleri 
Şeyhbaba İlkokulu’nda öğrencile-

re yönelik eğitim, bilgilendirme, 
önleme ve sosyal etkinlik faaliye-
ti gerçekleştirdi.

Etkinlik kapsamında, öğren-
cilere polislik mesleğinin tanıtı-
mı, 112 Acil Çağrı Merkezi’nin 
doğru kullanımı, trafik kural-
ları, trafik işaretleri ve trafik 

levhaları, güvenli geçiş alanları, 
emniyet kemerinin önemi, tehli-
keli işler, çevre bilinci ve temiz-
lik, güvenli oyun alanları konu-
larında bilgilendirme yapıldı. 
Çocukların bilinçlendirilmesine 
yönelik faaliyetlerin kararlılıkla 
devam edeceği belirtildi.


